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Liebe Leserin, lieber Leser, 
der Mut, immer wieder Neues zu wagen, ohne dabei die  

Wurzeln der langen Unternehmenstradition zu vergessen,  

ist eines der Erfolgsgeheimnisse unseres Unternehmens.  

Wir fertigen mit dem Ziel, die funktionalen Erwartungen  

an ein Produkt mit zeitlos schöner Gestaltung und den  

besten Materialien zu verbinden. Arbeitsaufwendig gefertigt 

und zum Teil von Hand patiniert sind unsere Produkte solide 

und überzeugen durch ihre Langlebigkeit. Deshalb gewähren  

wir auch bis zu 15 Jahre Garantie. Mit dieser Ausgabe haben  

wir ein exklusives Sortiment mit hochwertigen Produkten 

rund um den Eingangsbereich zusammengestellt. 

Lassen Sie sich inspirieren, viel Spaß dabei! 

Ihre Familie Birmann

Dear reader, 
The courage to consistently try out new things without  

forgetting our traditional roots is one of the secrets of our 

company’s success. We manufacture products with the aim  

of combining functional expectations with timelessly appealing 

designs and premium materials. Laboriously manufactured and 

partly patinated by hand, our products are well constructed  

and renowned for their durability. This is why we offer warran-

ties of up to 15 years. In this edition, we have assembled an 

exclusive assortment of premium products for entrance areas.

We hope you enjoy taking a look – let us inspire you! 

The Birmann family
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Titelbild:  
HEIBI Leuchte „Naira“, Seite 68 
HEIBI Briefkasten „Scatalux“, Seite 32 
 
Title: 
HEIBI Lights “Naira”, page 68 
HEIBI Letterbox “Scatalux”, page 32

  
WANDBRIEFKÄSTEN 
Briefkästen / Postkästen / Zeitungsrollen 
  
 
WALL-MOUNTING LETTERBOXES 
Letterboxes / Post boxes / Newspaper boxes

  
STANDBRIEFKÄSTEN 
Freistehende Briefkästen / Paketkästen / 
Briefkastenanlagen 
  
STANDING LETTER BOXES 
Free-standing letterboxes / Parcel boxes / 
Letterbox systems

  
LEUCHTEN 
Wandleuchten / Deckenleuchten /  
Sockelleuchten / Wegeleuchten / LED-Leuchten 
 
LIGHTING 
Wall-mounting lights / Ceiling lights /  
Socle lights / Path lights / LED lights

  
KAMIN UND GARTEN 
Feuersäule / Kaminbesteck / Kaminholzkorb /  
Holzwagen / Feuerbock / Funkenschutz 
  
FIREPLACE AND GARDEN 
Steel fire pit / Fireplace tool sets / Log baskets /  
Firewood trolleys / Fireplace grate / Fire guards

  
RUND UM DIE HAUSTÜR 
Hausnummern / Klingelknöpfe 
 
FRONT DOOR AREAS 
House numbers / Bell pushes

  
SERVICE UND ZUBEHÖR 
Briefkästenständer / Erklärung Piktogramme / 
Technische Erläuterungen / Register 
 
SERVICE AND EQUIPMENT 
Letter box stands / Key to symbols / 
Technical clarifications / Index
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STAND- 
BRIEFK ÄSTEN
 
STANDING  
LET TERBOXES
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B 40 
H 34 
T 39

Max. Paketgröße Einwurf (cm) 
Max . Packet size throw (cm)

W 43 
H 30 
D 32

W 40 
H 34 
D 39

B 31 
H 35 
T 21

W 31 
H 35 
D 21

B 43 
H 30 
T 32

B 30 
H 50 
T 26

W 30 
H 50 
D 26

Übersicht max. Paketgröße  
Overview max. packet size

Artikelnummer 
Article number

64522 
> Seite / page 12

64524 
> Seite / page 12

64559 
> Seite / page 8,9

64519+64517 
> Seite / page 16, 17

Max. Pakethöhe Entnahmebereich (cm) 
Max. package height extraction region (cm)

H 49 H 49H 49 H 49 H 57 H 57 H 50 H 50
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Pakete bequem zuhause empfangen –  
sicher und stressfrei! 
Sie verpassen keine Zustellung mehr und sparen sich die  
lästigen Abholwege – ganz unabhängig vom Zustelldienst. 
Unsere Paketkästen sind durch die spezielle Deckelmechanik 
entnahmesicher. Paketdienste benötigen keine speziellen  
Schlüssel oder Chipkarten, um ihre Pakete zustellen zu können. 
 
Receive parcels in the comfort of your own home –  
safe and hassle-free!  
Never miss another delivery and say goodbye to those  
irksome trips to the depot – regardless of the delivery courier. 
Thanks to the special lid mechanism, our parcel boxes offer 
utmost security. Parcel services do not require a special key  
or chip card to deliver your packages.

Beim Schließen des Deckels  
öffnet sich die Fallklappe;  
eingeworfene Pakete sind  
entnahmesicher. 
When closing the lid, the  
trapdoor opens; deposited  
packages are safe removal.

Beim Öffnen des Deckels schließt 
sich die Fallklappe. 
When opening the lid,  
the trapdoor closes 

1 2

Auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt – 
Großer Paketkasten mit Briefkastenfunktion 
Klingelmodul! 
Tailored to your needs –  
large parcel box with letter box function  
and bell module!
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Beispiel/Example 
1 x 64559-039, 1 x 64561-039 
1 x 64562-039

Beispiel/Example 
1 x 64559-039 
1 x 64561-039

Beispiel/Example 
1 x 64559-039

 – Paketkasten (Grundkasten)
 – kombinierbar mit Briefmodul 

 (Artikel-Nr. 64561)
 – kombinierbar mit Klingelmodul I 

 (Artikel-Nr. 64562)
 – kombinierbar mit Klingelmodul II 

 (Artikel-Nr. 64563)
 – kombinierbar mit Zeitungsmodul 

 (Artikel-Nr. 64564)
 – aus Stahlblech, feuerverzinkt
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – zum Andübeln
 – hochwertiges Dachprofil, leichtes  

 Pyramidendach für optimalen 
 Regenschutz

 

Paketkasten XL

Paketkasten 
64559-039 Grafitgrau (DB 703) 
Maße gesamt: B 52 cm x T 42 cm 
H 113,5 cm, Gewicht: 39 kg

Briefmodul 
64561-039 Grafitgrau (DB 703) 
Einwurfbreite: 32,5 cm 
Einwurfklappe aus Edelstahl,  
pulverbeschichtet 
Maße: B 52 x T 42 cm, H 16 cm 
Gewicht: 8 kg 

Zeitungsmodul 
64564-039 Grafitgrau (DB 703) 
Maße Einwurf: B 32,5 x H 6,5 cm 
Einwurfklappe aus Edelstahl,  
pulverbeschichtet 
Maße: B 52 x T 42 cm, H 15 cm 
Gewicht: 8 kg

 – mit Fallklappe zur Entnahme- 
 sicherung eingeworfener Pakete
 – extra geräumiges Bodenfach
 – großer Einwurfdeckel
 – massives, hochwertiges und  

 stabiles Schloss mit Staubschutz
 – maximale Paketabmessung für  

 Einwurf: B 40 cm, T 39 cm, H 29 cm
 – Innenmaße Entnahmebereich:  

 B 47 cm x H 57 cm
 – Volumen: 85 l

Klingelmodul I mit Ausschnitt 
für Sprechanlage 
64562-039 Grafitgrau (DB 703) 
Maße: B 52 x T 42 cm, H 16 cm 
Gewicht: 8 kg 

Klingelmodul II mit Ausschnitt 
für Sprechanlage 
64563-039 Grafitgrau (DB 703) 
Maße: B 52 x T 42 cm, H 16 cm 
Gewicht: 8 kg

Der Paketkasten für Zuhause!
The parcel box for the home!
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Beispiel/Example 
1 x 64559-039, 2 x 64561-039 
1 x 64563-039

 – parcel box (basic box)
 – combinable with letter module 

 (item no. 64561)
 – combinable with bell module I 

 (item no. 64562)
 – combinable with bell module II 

 (item no. 64563)
 – combinable with newspaper module 

 (item no. 64564)
 – sheet steel, hot galvanized
 – high-quality powder coating
 – to be doweled
 – high quality roof profile, light  

 pyramid roof for optimal rain  
 protection

Parcel box 
64559-039 graphite (db 703) 
total dimensions: W 52 cm x D 42 cm,  
H 113.5 cm, weight: 39 kg

Letter module 
64561-039 graphite (db 703) 
letter slot: 32.5 cm 
stainless steel lid, powder coated 
dimensions: W 52 x D 42 cm, H 16 cm 
weight: 8 kg 
 
Newspaper module 
64564-039 graphite (db 703) 
letter slot: B 32.5 x H 6.5 cm 
stainless steel lid, powder coated 
dimensions: W 52 x D 42 cm, H 15 cm 
weight: 8 kg

 

Parcel box XL

Beispiel/Example 
1 x 64559-039, 1 x 64564-039 
1 x 64561-039, 1 x 64562-039

 – case with flap for removal assurance  
 of inserted packets
 – extra spacious floor compartment
 – large opening lid
 – massive, high quality and stable lock  

 with dust cover
 – max. package dimensions for slot:  

 W 40 cm, D 39 cm, H 29 cm
 – internal dimensions removal area:  

 W 47 cm x H 57 cm
 – volume: 85 l

Bell module I with cut out 
for the intercom 
64562-039 graphite (db 703) 
dimensions: W 52 x D 42 cm, H 16 cm 
weight: 8 kg 

Bell module II with cut out  
for the intercom 
64563-039 graphite (db 703) 
dimensions: W 52 x D 42 cm, H 16 cm 
weight: 8 kg
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Beispiel/Example 
1 x 64559-039 
1 x 64564-039 
1 x 64561-039 
1 x 64563-039

Beispiel/Example 
1 x 64559-039 
1 x 64561-039 
1 x 64562-039

Beispiel/Example 
1 x 64559-039 
1 x 64561-039

Beispiel/Example 
1 x 64559-039

52 cm52 cm52 cm52 cm

14
5,

5 
cm

12
9,

5 
cm

11
3,

5 
cm

16
1,

5 
cm
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Beispiel 
1 x 64559 Paketkasten in RAL 7040 
1 x 64564 Zeitungsmodul in RAL 1028 
1 x 64562 Klingelmodul I mit Ausschnitt 
für Kamera / Videosprechanlage  
in RAL 7040 
 
Example 
1 x 64559 RAL 7040 parcel box 
1 x 64564 RAL 1028 newspaper module 
1 x 64562 RAL 7040 bell module I  
with cut out for camera / video intercom

Ob Wunschfarbe oder Sonderanfertigung:  
wir fertigen Ihr Einzelstück.  
Sprechen Sie uns an, wir helfen gerne.

Whether desired color or special edition:  
we manufacture your unique object. 
Feel free to contact us.

Beispiele für Sonderanfertigungen
Examples of special construction

Beispiel 
1 x 64559 Paketkasten in RAL 6005 
1 x 64561 Briefmodul in RAL 6005 
1 x 64562 Klingelmodul I mit Ausschnitt 
für Kamera / Videosprechanlage  
in RAL 6005 
 
Example 
1 x 64559 RAL 6005 parcel box 
1 x 64561 RAL 6005 letter module 
1 x 64562 RAL 6005 bell module I  
with cut out for camera / video intercom

Beispiel 
1 x 64559 Paketkasten in RAL 6029 
1 x 64564 Zeitungsmodul in RAL 6029 
1 x 64561 Briefmodul in RAL 6029

Example 
1 x 64559 RAL 6029 parcel box 
1 x 64564 RAL 6029 newspaper module 
1 x 64561 RAL 6029 letter module

Anlagenbeispiel:  
12er Briefkastenanlage Sonderfarbe 
platingrau (RAL 7036), freistehend, 
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour platinum grey  
(ral 7036), free-standing, model type 
letter box: 12 vertical boxes.
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Paketkasten 
Parcel box

 – Stahlblech, feuerverzinkt
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – zum Andübeln
 – mit Fallklappe zur Entnahme- 

 sicherung eingeworfener Pakete
 – entnahmesicher durch spezielle 

 Deckelmechanik
 – extra geräumiges Bodenfach
 – großer Einwurfdeckel
 – massives, hochwertiges und stabiles 

 Schloss mit Staubschutz

Paketkasten MAXI 
64524-039 Grafitgrau (DB 703)
 – maximale Paketabmessung  

 für Einwurf: 
 B 43 cm, T 32 cm, H 30 cm
 – Innenmaße Entnahmebereich: 

 B 44 cm x H 48 cm
 – Maße gesamt: B 54 cm x T 42 cm
 – Gesamthöhe: 108,5 cm
 – Gewicht: 36 kg 

 
Paketkasten 
64522-039 Grafitgrau (DB 703)
 – maximale Paketabmessung 

 für Einwurf: 
 B 31 cm, T 21 cm, H 35 cm
 – Innenmaße Entnahmebereich: 

 B 32 cm x H 48 cm
 – Maße gesamt: B 43 cm x T 34 cm
 – Gesamthöhe: 113,5 cm
 – Gewicht: 21 kg

 

 – sheet steel, hot galvanized 
 – high-quality powder coating
 – to be doweled
 – case with flap for removal 

 assurance of inserted packets
 – safe removal by having a special 

 cover mechanism
 – extra spacious floor compartment
 – large opening lid
 – massive, high quality and stable 

 lock with dust cover

Parcel box MAXI 
64524-039 graphite (db 703)
 – max. package dimensions for slot: 

 W 43 cm, D 32 cm, H 30 cm
 – internal dimensions removal area: 

 W 44 cm x H 48 cm
 – total dimensions:  

 W 54 cm x D 42 cm
 – total height: 108.5 cm
 – weight: 36 kg 

 
Parcel box 
64522-039 graphite (db 703)
 – max. package dimensions for slot: 

 W 31 cm, D 21 cm, H 35 cm
 – internal dimensions removal area: 

 W 32 cm x H 48 cm
 – total dimensions:  

 W 43 cm x D 34 cm
 – total height: 113.5 cm
 – weight: 21 kg

Abbildung/ Illustration 
64524-039

Abbildung/ Illustration 
64522-039
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Calmalux 
 
Standbriefkasten 
Letter box pedestal

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zum Andübeln 
– Einwurf oben, Entnahme hinten 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Kantenschutzprofil mit Dichtung 
– integriertes Zeitungsfach 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 40 x T 12,5 cm, H 119 cm 
– Gewicht: 11,5 kg 
 
64493-039 Grafitgrau (DB 703)

– aluminium, powder coated 
– to be doweled 
– letter slot at the top, letters can be 
 removed from the back  
– open from top to bottom 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– whith opening stop 
– watershield inside 
– edge protection profile with seal 
– integrated newspaper 
 compartment 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 12.5 cm, H 119 cm 
– weight: 11.5 kg 
 
64493-039 graphite (db 703)

Vorderansicht | Front view Rückansicht | Back view

  

entspricht
DIN EN
13724
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La-Ola-Nuit 
 
Standbriefkasten 
Letter box pedestal

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zum Andübeln 
– Einwurf vorne, Entnahme hinten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Innenmaße Brieffach: 
 B 36 x T 9 cm (oben) bzw.  
 13 cm (unten), H 33 cm 
– Maße gesamt: B 38 x T 17 cm 
– Gesamthöhe: 125 cm 
– Gewicht: 15 kg 
 
64521-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
> Ähnliches Modell aus Edelstahl  
 mit Zeitungsfach, siehe Seite 23

– aluminium, powder coated 
– to be doweled 
– letter slot at the front, letters can be 
 removed from the back 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– internal dimensions: 
 W 36 x D 9 cm (top) resp.  
 13 cm (bottom), H 33 cm 
– total dimensions: W 38 x D 17 cm 
– total height: 125 cm 
– weight: 15 kg 
 
64521-039 graphite (db 703) 
 
> similar model made of stainless   
 steel incl. newspaper comparte- 
 ment, see page 23

 

Vorderansicht | Front view

 

entspricht
DIN EN
13724

Rückansichten | Back views
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zum Andübeln 
– zum Befestigen von  
 Briefkästen, Zeitungsrollen  
 oder Hausnummern 
– Maße: 
 B 60 x T 12 cm, H 120 cm 
– Gewicht: 17,5 kg 
 
64491-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
> Abbildung mit  
 Briefkasten 64489-039, 
 Zeitungsrolle 64490-039, 
 Hausnummer 64366-072 
> Die Lieferung erfolgt ohne 
 Briefkasten, Zeitungsrolle 
 und Hausnummer 
> Briefkasten und Zeitungsrolle 
 siehe Seite 32, 
 Hausnummer „Colu“,  
 siehe Seite 131

– aluminium, powder coated 
– to be doweled 
– for attaching letter boxes, 
 newspaper boxes or house- 
 numbers 
– dimensions: 
 W 60 x D 12 cm, H 120 cm 
– weight: 17.5 kg 
 
64491-039 graphite (db 703) 
 
> illustration with  
 letter box 64489-039, 
 newspaper box 64490-039, 
 house number 64366-072 
> delivery without 
 letter box, newspaper box 
 and house number 
> letter box and newspaper box 
 see page 32,  
 house number  “Colu”,  
 see page 131

Muralux 
 
Briefkastenständer 
Stand

Vorderansicht | Front view Seitenansicht | Side view
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Modul Querta 
 
Freistehender Brief-, und Zeitungskasten 
Free-standing letter and newspaper box

Briefmodul 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– Einwurf vorne,  
 Entnahme Rückseite  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– Namensschild mit Klemmrahmen 
– Maße: 
 B 38 x T 31 cm, H 30 cm 
– Gewicht: 6 kg 
 
64517-072 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
64517-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech, verzinkt und pulver- 
beschichtet

Zeitungsmodul 
– Entnahme hinten  
– Regenrinne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– Maße: 
 B 38 x T 31 cm, H 11,5 cm 
– Gewicht: 3,3 kg 
 
64518-072 Edelstahl geschliffen 
64518-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech, verzinkt und pulver- 
beschichtet 
 
Briefkastenständer 
– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zum Andübeln 
– Maße: 
 B 60 x T 14,5 cm, H 146 cm 
– Gewicht: 10 kg 
 
64520-039 Grafitgrau (DB 703)

Letter module 
– soft close flap 
– letter slot at the front, letters can be 
 removed from the back 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– name plate with clamping frame 
– dimensions: 
 W 38 x D 31 cm, H 30 cm 
– weight: 6 kg 
 
64517-072 grinded, stainless steel v2a 
64517-039 graphite (db 703), steel, 
galvanized and powder coated

Newspaper module 
– newspaper can be removed 
 from the back 
– flume for better rain protection 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– dimensions: 
 W 38 x D 31 cm, H 11.5 cm 
– weight: 3.3 kg 
 
64518-072 grinded, stainless steel 
64518-039 graphite (db 703), steel, 
galvanized and powder coated 
 
Stand 
– aluminium, powder coated 
– to be doweled 
– dimensions: 
 W 60 x D 14.5 cm, H 146 cm 
– weight: 10 kg 
 
64520-039 graphite (db 703)

Beispiel / Example 
1 x 64520-039 
1 x 64517-072 
1 x 64518-072

Beispiel / Example 
1 x 64520-039 
2 x 64517-072

59,7 cm59,7 cm

  

Soft Closing
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Modul Querta 
 
Freistehender Brief- und Paketkasten 
Free-standing letter and parcel box

Briefmodul 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– Einwurf vorne,  
 Entnahme Rückseite  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– Namensschild mit Klemmrahmen 
– Maße: 
 B 38 x T 31 cm, H 30 cm 
– Gewicht: 6 kg 
 
64517-072 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
64517-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech, verzinkt und pulver- 
beschichtet

Paketmodul 
– zu öffnen von rechts nach links 
– nach Befüllen des Paketfachs   
 ermöglicht ein Spezialschloss  
 das Schließen ohne Schlüssel 
– Regenrinne 
– maximale Paketabmessung  
 für Einwurf: 
 B 30 x T 26 cm, H 50 cm 
– Innenmaße Entnahmebereich: 
 B 30 cm x H 51 cm 
– Außenmaße Paketkasten:  
 B 38 x T 27 cm, H 55 cm 
– Gewicht: 8,3 kg 
 
64519-072 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
64519-039 Grafitgrau (DB 703),  
Stahlblech, verzinkt und pulver- 
beschichtet 
 
Briefkastenständer 
– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zum Andübeln 
– Maße: 
 B 60 x T 14,5 cm, H 146 cm 
– Gewicht: 10 kg 
 
64520-039 Grafitgrau (DB 703)

Letter module 
– soft close flap 
– letter slot at the front, letters can be 
 removed from the back 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– name plate with clamping frame 
– dimensions: 
 W 38 x D 31 cm, H 30 cm 
– weight: 6 kg 
 
64517-072 grinded, stainless steel v2a 
64517-039 graphite (db 703), steel, 
galvanized and powder coated 

Parcel module 
– open from right to left 
– after filling the parcel  
 compartment, a special lock 
 allows closing without key 
– flume for better rain protection 
– max. package dimensions for slot: 
 W 30 x D 26 cm, H 50 cm 
– internal dimensions: 
 W 30 cm x H 51 cm 
– external dimensions:  
 W 38 x D 27 cm, H 55 cm 
– weight: 8.3 kg 
 
64519-072 grinded, stainless steel v2a 
64519-039 graphite (db 703), steel, 
galvanized and powder coated 
 
Stand 
– aluminium, powder coated 
– to be doweled 
– dimensions: 
 W 60 x D 14.5 cm, H 146 cm 
– weight: 10 kg 
 
64520-039 graphite (db 703)

Beispiel / Example 
1 x 64520-039 
1 x 64517-072 
1 x 64519-072

59,7 cm

Abbildung/ Illustration 
Farbe / Colour -039

Abbildung/ Illustration 
Farbe / Colour -039/-072

  

Soft Closing
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Gran Securo 02 und 03 
 
Standbriefkasten 
Free-standing post box

– Stahlblech, feuerverzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung 
– schwere, massive Ausführung 
– zum Andübeln 
– Füße: Edelstahl, inkl. Schrauben 
 (8 x 120 mm) 
– großer Einwurfschlitz,  
 Breite: 25 cm, verstellbar in  
 3 Größenstufen; groß = 69 mm, 
 mittel = 52 mm, klein = 35 mm 
– extra geräumiges Staufach, 
 Zwischenboden herausnehmbar 
 für größeres Volumen 
– Postvolumen  
 mit Zwischenboden: 55 l 
 ohne Zwischenboden: 85 l 
– hochwertiges, stabiles Dreh- 
 schloss mit Staubschutz 
 (auch ohne Schlüssel bedienbar) 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
Namensschild aus Aluminium 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80180 Halteblech, feuerverzinkt,  
zum Einbetonieren, 27 x 36 cm

– sheet steel, hot galvanized  
– high-quality powder coating 
– robust, massive design 
– to be doweled 
– feet: stainless steel, incl. screws 
 and bolts (8 x 120 mm) 
– large opening slot, width: 25 cm, 
 adjustable in 3 sizes;  
 big = 69 mm, medium = 52 mm,  
 small = 35 mm 
– extra large storage compartment, 
 removable intermediate shelf for 
 larger volume 
– post volume  
 with intermediate shelf: 55 l 
 without intermediate shelf: 85 l 
– high quality, stable rotary lock 
 with dust cover (operable without 
 a key) 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
 
as accessories orderable: 
80180 retaining plate,  
hot galvanized, for concrecting, 
27 x 36 cm

  

entspricht
DIN EN
13724

Gran Securo 02 
– Entnahme wahlweise vorne oder 
 hinten, Deckel ist ummontierbar 
– Maße gesamt:  
 B 40 x T 29 cm, H 104 cm 
– Gewicht: 19 kg 
 
64378-015 Dunkelgrün 
64378-028 Schwarz / Glimmer 
64378-039 Grafitgrau (DB 703) 
64378-040 Diamantsilber 
 
Gran Securo 03 
– Entnahme hinten 
– Maße gesamt:  
 B 39 x T 31 cm, H 104,5 cm 
– Gewicht: 20 kg 
 
64379-015 Dunkelgrün 
64379-028 Schwarz / Glimmer 
64379-039 Grafitgrau (DB 703) 
64379-040 Diamantsilber

Gran Securo 02 
– post can be removed from the 
 front or the back, cover is mounted 
– total dimensions:  
 W 40 x D 29 cm, H 104 cm 
– weight: 19 kg 
 
64378-015 dark green 
64378-028 black / mica 
64378-039 graphite (db 703) 
64378-040 diamond silver 
 
Gran Securo 03 
– post can be removed from the 
 back 
– total dimensions:  
 W 39 x D 31 cm, H 104,5 cm 
– weight: 20 kg 
 
64379-015 dark green 
64379-028 black / mica 
64379-039 graphite (db 703) 
64379-040 diamond silver

-028 -040-039-015
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groß / big  
= 69 mm

mittel / medium  
= 52 mm

klein / small  
= 35 mm

Einwurf in drei Größen verstellbar: 
The letter slot is adjustable in three sizes:

Gran Securo – ein Höchstmaß an Schutz 
Die Postkästen bieten enorm viel Stauraum. Die Größe des  

Einwurfschlitzes passen Sie bei den Modellen 02, 03 und 05 

nach Ihren Wünschen an. Wählen Sie zwischen einer Breite  

von 35, 52 oder 69 mm. Keine Sorge, auch bei großer Öffnung 

haben Langfinger keine Chance. Sie nehmen einfach den  

Einlegeboden heraus und Ihre Post ist sicher verstaut. 

 

High standard of security – Gran Securo  
The post boxes offer you an enormous increase in space.  

On the models 02, 03 and 05 you may adapt the size of the  

slot according to your requirements. Select between widths 

35, 52 or 69 mm. Thieves do not have a chance, even with 

the large opening. By simply removing the base shelf your  

post is stowed away safely.

Seite / page 43
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Malypso-Kombi 
 
Standbriefkasten 
Free-standing letter box

– V2A-Edelstahl 
– LED-Leuchte (SK 1, IP 44), Acrylglas  
– integrierter Dämmerungs- 
 schalter sorgt für automatisches  
 Anschalten der Leuchte in der   
 Dämmerung 
– hochwertiger Klingelknopf aus 
 Edelstahl (max. 48 V / 1 A) 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– zu öffnen von links nach rechts 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Regenrinne 
– Zeitungskasten mit Klappe, 
 Entnahme vorne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Hausnummer aus schwarzer,   
 wetterbeständiger Folie zum   
 Aufkleben 
– Maße Briefkasten:  
 B 39 x T 18 cm, H 58 cm 
– Standrohr Ø 9 cm 
– Farbe: Edelstahl geschliffen 
 
> Lieferung inkl. LED-Leuchtmittel  
> Anschlussleistung: 12 VDC 1,5 W, 
 anzuschließen über die Sprech- 
 anlage

> Hausnummer „Stic“ kann über 
 beiliegenden Gutschein bei uns   
 kostenfrei angefordert werden,   
 siehe Seite 135 
> Einzelbriefkasten „Malypso-Fix“, 
 siehe Seite 65 
 
Mit einem Briefkasten 
– Briefkasten rechts oder links   
 montierbar 
– Maße gesamt:  
 B 60 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Gewicht: 18,7 kg 
 
64276-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 22,5 cm) 
64289-072 zum Einbetonieren  
(Rohrhöhe: 180 cm,  
inkl. 34 cm Einbautiefe) 
 
Mit zwei Briefkästen 
– Maße gesamt:  
 B 95 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Gewicht: 27 kg 
64496-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 22,5 cm) 
 
Mit zwei Briefkästen und  
zwei Standrohren 
– Maße gesamt:  
 B 108 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Standrohr Ø 9 cm 
– Gewicht: 37,5 kg 
64500-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 22,5 cm)

– stainless steel v2a 
– LED-light (protection class 1, 
 degree of protection IP 44), 
 acrylic glass 
– integrated dimmer switch 
 provides automatic switching 
 on the light at dusk 
– high-quality bell-push, made of 
 stainless steel (max. 48 V / 1 A) 
– soft close flap 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– open from left to right 
– with post retention bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment 
 with flap, taking at the front 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– house number, weather resistant 
 foil, for sticking, black 
– dimension letter box:  
 W 39 x D 18 cm, H 58 cm 
– standpipe Ø 9 cm 
 
> delivery incl. LED-bulb 
> connected load: 12 VDC 1.5 W, 
 to connect over the intercom

> house number “Stic” can  
 enclosed voucher be obtained 
 free of charge from us, 
 see page 135 
> individual letter box  
 “Malypso-Fix”, see page 65 
 
with one letterbox 
– letter box mountable on right  
 or left side 
– total dimensions:  
 W 60 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– weight: 18.7 kg 
 
64276-072 to be doweled  
(bottom plate Ø 22.5 cm) 
64289-072 for concreting  
(tube height: 180 cm,  
incl. 34 cm mounting depth) 
 
with two letter boxes 
– total dimensions:  
 W 95 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– weight: 27 kg 
64496-072 to be doweled 
(bottom plate Ø 22.5 cm) 
 
with two letter boxes and  
two standpipes 
– total dimensions:  
 W 108 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– standpipe Ø 9 cm 
– weight: 37.5 kg 
64500-072 to be doweled  
(bottom plate Ø 22.5 cm)

 
LED

 

entspricht
DIN EN
13724 

Soft Closing

Abbildung/ Illustration 
64276-072

Abbildung/ Illustration 
64496-072

Abbildung/ Illustration  
64500-072

20 | Gesamtkatalog | Comprehensive catalogue Qualität made in Germany

Standbriefkästen | Standing letterboxes



Malypso-Kombi 
 
Standbriefkasten 
Free-standing letter box

Seite / page 65

Mit zwei Standrohren 
– Maße gesamt:  
 B 65 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Standrohr Ø 9 cm 
– Gewicht: 26 kg 
64498-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 22,5 cm) 
 
with two standpipes 
– total dimensions:  
 W 65 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– standpipe Ø 9 cm 
– weight: 26 kg 
64498-072 to be doweled  
(bottom plate Ø 22.5 cm)

Abbildung/ Illustration 
64498-072

Malypso 
 
Standbriefkasten 
Free-standing letterbox

– V2A-Edelstahl 
– Briefkasten rechts oder links montierbar 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– zu öffnen von links nach rechts 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Regenrinne 
– Zeitungskasten mit Klappe, Entnahme vorne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße Briefkasten: B 39 x T 16 cm, H 43 cm 
– Maße gesamt: B 58 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Standrohr Ø 9 cm 
– Gewicht: 16,7 kg 
– Farbe: Edelstahl geschliffen 
 
64275-072 zum Andübeln 
(Bodenplatte Ø 22,5 cm) 
64288-072 zum Einbetonieren  
(Rohrhöhe: 180 cm,  
inkl. 34 cm Einbautiefe) 
 
Mit zwei Standrohren 
– Maße gesamt: B 80 x T 22,5 cm, H 146 cm 
– Standrohr Ø 9 cm 
– Gewicht: 24,5 kg 
64502-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 22,5 cm)

– stainless steel v2a 
– letter box mountable on right or left side 
– soft close flap 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– open from left to right 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment with flap,  
 taking at the front 
– high quality, stable lock with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to engrave, 
 made of aluminium 
– dimensions letter box:  
 W 39 x D 16 cm, H 43 cm 
– total dimensions: W 58 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– standpipe Ø 9 cm 
– weight: 16.7 kg 
 
64275-072 to be doweled 
(bottom plate Ø 22.5 cm) 
64288-072 for concreting 
(tube height: 180 cm,   
incl. 34 cm mounting depth) 
 
with two standpipes 
– total dimensions: W 80 x D 22.5 cm, H 146 cm 
– standpipe Ø 9 cm 
– weight: 24.5 kg 
64502-072 to be doweled  
(bottom plate Ø 22.5 cm)

  

entspricht
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Soft Closing

Abbildung/ Illustration 
64502-072

Abbildung/ Illustration 
64275-072
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Cultino-Stand 
 
Standbriefkasten 
Free-standing letterbox

– V2A-Edelstahl 
– zum Andübeln 
– besonders massive Ausführung 
– Einwurf oben, Entnahme vorne  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech für Zeitungs- 
 fach und Briefkasten inliegend 
– Deckel fallgebremst 
– integriertes Zeitungsfach 
– verdecktes Schloss 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße Briefkasten: 
 B 49 x T 16 cm; H 40,5 cm 
– Maße gesamt: 
 B 58 x T 22,5 cm, H 132,5 cm 
– Standrohr: Ø 9 cm 
– Bodenplatte: Ø 22,5 cm 
– Gewicht: 19 kg 
 
91002-072 Edelstahl geschliffen

 

Soft Closing

– stainless steel v2a 
– to be doweled 
– massive design 
– letter slot at the top, letters can be 
 removed from the front 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield for newspaper 
 compartment and letter box 
 inside 
– soft close cover 
– integrated newspaper 
 compartment 
– hidden lock 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions letter box: 
 W 49 x D 16 cm; H 40.5 cm 
– total dimensions: 
 W 58 x D 22.5 cm, H 132.5 cm 
– standpipe: Ø 9 cm 
– bottom plate: Ø 22.5 cm 
– weight: 19 kg 
 
91002-072 grinded

  

entspricht
DIN EN
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Integriertes Zeitungsfach

Integrated newspaper compartment
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La-Ola 
 
Standbriefkasten 
Letter box pedestal

– V2A-Edelstahl 
– zum Andübeln 
– Einwurf vorne, Entnahme hinten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach beidseitig offen 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße Briefkasten: 
 B 37,5 x T 17 cm; H 125 cm 
– Maße Bodenplatte:  
 B 45 x T 31 cm, H 4,5 cm 
– Gesamthöhe: 129,5 cm 
– Gewicht: 15 kg 
 
64177-072 Edelstahl geschliffen 
 
> Modell aus Aluminium 
 (ohne Zeitungsrolle),  
 siehe Seite 14

Extra Zeitungsfach

Extra newspaper compartment

Der Sockel aus Edelstahl  
sorgt für Stabilität

The stainless steel base  
provides for stability

– stainless steel v2a 
– to be doweled 
– letter slot at the front, letters can be 
 removed from the back 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions letter box: 
 W 37.5 x D 17 cm; H 125 cm 
– dimensions bottom plate:  
 W 45 x D 31 cm, H 4.5 cm 
– total height: 129.5 cm 
– weight: 15 kg 
 
64177-072 grinded 
 
> model made of aluminium 
 (without newspaper 
 compartment), see page 14
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Our units are manufactured entirely out of stainless steel  

and aluminium. All of our letter boxes are fitted with soft  

closing mail flaps. The locks are dust and water resistant as 

standard and the stainless steel bell buttons are vandal-proof. 

An integrated weather strip and water guard provide extra, 

enhanced protection for your mail. No additional power supply 

is necessary for the illuminated features – our LED lighting 

uses the bell’s power! And the icing on the cake: thanks to an 

individual numbering system, keys can be reordered for years 

and years – guaranteed! 

 

Do you want to configure your own letter box unit? 
Choose whether the door opens to the left or the right 
and pick out your favourite colour? No problem: just use 
the HEIBI letter box configurator!

Unsere Anlagen sind komplett aus Edelstahl und Aluminium 

gefertigt. Alle unsere Briefkästen sind mit einer sanft  

schließenden Einwurfklappe ausgestattet! Die Schlösser sind 

grundsätzlich staub- und wassergeschützt, die Klingelknöpfe 

aus Edelstahl sind vandalensicher. Eine integrierte Regenrinne 

und ein Wasserschutzblech bieten ihrer Post zusätzlich  

optimalen Schutz. Für die Beleuchtung ist keine zusätzliche 

Stromversorgung nötig – die LED-Beleuchtung funktioniert 

durch Klingelstrom! Und das Beste: jahrelange Schlüssel- 

nachbestellung durch individuelle Nummerierung ist garan-

tiert! 

 

Die eigene Briefkastenanlage selbst zusammenstellen?  
Die Tür links oder rechts öffnen? In Ihrer Lieblingsfarbe?  
Mit dem HEIBI-Briefkastenkonfigurator kein Problem!

Anlagenbeispiel: 
6er Briefkastenanlage Farbe 072, 
Edelstahl geschliffen, freistehend, 
Ausführung Briefkasten: waagerecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour 072, 
stainless steel grinded, free-standing, 
model type letter box: 6 vertical boxes. 
 

Anlagenbeispiel: 
3er Briefkastenanlage Farbe 039, 
grafitgrau (DB 703), freistehend, 
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour 039, 
graphite (db 703), free-standing, 
model type letter box: 3 vertical boxes. 
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Anlagenbeispiel oben:  
40er Briefkastenanlage Farbe 039, 
grafitgrau (DB 703), Wandmontage  
mit Straßenname, Ausführung  
Briefkasten: waagerecht. 
 
Example multi unit letterbox above:  
letter box unit colour 039, 
graphite (db 703), wall-mounted,  
with street name, model type letter 
box: 12 horizontal boxes.

Anlagenbeispiel links:  
3er Briefkastenanlage Farbe 034, 
signalweiß (RAL 9003), Wandmontage, 
Installationskasten links,  
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox left:  
letter box unit colour 034, 
signal white (ral 9003), wall-mounted, 
installation box left,  
model type letter box: 3 vertical boxes. 
 

Anlagenbeispiel links:  
12er Briefkastenanlage Farbe 039, 
grafitgrau (DB 703), Wandmontage, 
Ausführung Briefkasten: waagerecht. 
 
Example multi unit letterbox left:   
letter box unit colour 039, 
graphite (db 703), wall-mounted,  
model type letter box: 12 horizontal 
boxes. 
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1 Hochwertiger Klingelknopf  

 aus Edelstahl, vandalismusgeschützt; 

 auf Wunsch mit LED-Beleuchtung   

 (weiß oder blau) 

2 Installationskasten mit Sprechfeld 

 und Vorrichtung für den Einbau einer  

 Sprechanlage

3 Hochwertiges, stabiles Profilrohr, 

 geeignet für Kabelzuführung 

4 Integrierbare LED-Beleuchtung  

 im Dachüberstand 

5 Modul für Anschrift / Straße   

 oder Firmenname / Logo 

6 Fallgebremste, wasserableitende  

 Einwurfklappe (geräuschgedämpft) 

7 Hochwertiges, stabiles Schloss   

 mit Staubschutzkappe

8 Namensschild mit Klemmrahmen 

 

Weitere Ausstattungen lieferbar: 
Zweites Namensschild, Briefkasten links 

oder rechts öffnend, Lieblingsfarbe …  

Fragen Sie uns!

5

4

6

2

3

1

8

7

1 High-quality stainless steel push button, 

 vandalism resistant; on request with  

 LED lighting (white or blue) 

2 Installation box with perforated intercom 

 panel

3 High quality, stable frame,  

 suitable for cable inlet 

4 LED lighting capable of beeing integrated  

 in roof overhang 

5 Module for adress / street or company 

 name / logo 

6 Soft closed, water draining flap  

 (noice reduced) 

7 High-quality, stable cylinder lock   

 with dust cover

8 Nameplate with clamping frame 

 

Other equipment available: 
Second nameplate, letter box opening left or 

right, favourite colour …  

Feel free to contuct us!
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Hochwertiges, leicht überstehendes 
Profil mit Schrägdach für optimalen 
Regenschutz. 

High-quality, low-pitched profile with 
roof for optimal rain protection.

Regenrinne und Wasserschutzblech 
sorgen für trockene Post. 
 
Flume and watershield inside are  
keeping your mail dry.

Anlagenbeispiel:  
3er Briefkastenanlage Farbe 039, 
grafitgrau (DB 703), freistehend mit 
Straßenname, Installationskasten links, 
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox:  
letter box colour 039, 
graphite (db 703), free-standing with 
street name, installation box left,  
model type letter box: 3 vertical boxes.

Anlagenbeispiel:  
8er Briefkastenanlage Farbe 072,  
Edelstahl geschliffen und Profil:  
Farbe 039, grafitgrau (DB 703), 
freistehend, Installationskasten links,   
Ausführung Briefkasten waagrecht. 
 
Example multi unit letterbox:  
letter box unit colour 072,  
stainless steel grinded and profile:  
colour 039, graphite (db 703), 
free-standing, installation box left,   
model type letter box: 8 horizontal 
boxes.

Anlagenbeispiel:  
4er Briefkastenanlage Farbe 072,  
Edelstahl geschliffen und Profil:  
Farbe 039, grafitgrau (DB 703), 
freistehend mit Straßenname,  
Installationskasten links,   
Ausführung Briefkasten senkrecht.
(Rückseite der Anlage auf Seite 2) 
 
Example multi unit letterbox:  
letter box unit colour 072,  
stainless steel grinded and profile:  
colour 039, graphite (db 703), 
free-standing with street name,  
installation box left,   
model type letter box: 4 vertical boxes.
(Back view letter box unit page 2)

Fallgebremste, wasserableitende  
Einwurfklappe (geräuschgedämpft). 
 
Soft closed, water draining flap 
(noice reduced).

Anlage mit schmalem Profil. 
 
Letterbox unit with narrow profile.
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Anlagenbeispiel:  
3er Briefkastenanlage Sonderfarbe rubinrot  
(RAL 3003), freistehend mit Straßenname,  
Installationskasten links, Ausführung Briefkasten: 
senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour ruby (ral 3003), free-standing 
with street name, installation box left, model type 
letter box: 3 vertical boxes.

Anlagenbeispiel:  
12er Briefkastenanlage Sonderfarbe 
platingrau (RAL 7036), freistehend, 
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour platinum grey  
(ral 7036), free-standing, model type 
letter box: 12 vertical boxes.
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Anlagenbeispiel:  
10er Briefkastenanlage Farbe 034, 
signalweiß (RAL 9003), Wandmontage 
mit Hausnummer, Installationskasten 
links, Ausführung Briefkasten:  
senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour 034, 
signal white (ral 9003), wall-mounted 
with house number, installation box 
left, model type letter box: 10 vertical 
boxes.

Anlagenbeispiel:  
4er Briefkastenanlage Farbe 034, 
signalweiß (RAL 9003), freistehend, 
Installationskasten links,  
Ausführung Briefkasten: senkrecht. 
 
Example multi unit letterbox: 
letter box unit colour 034, 
signal white (ral 9003), free-standing, 
installation box left,  
model type letter box: 4 vertical boxes.
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Scatalux 
 
Briefkasten 
Letter box

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Inkl. Deckel, links oder rechts  
 verwendbar 
– Maße:  
 B 40,5 x T 11 cm, H 14,5 cm 
– Gewicht: 1,2 kg 
 
64490-033 Grau (RAL 7016) 
64490-039 Grafitgrau (DB 703)

– aluminium, powder coated 
– incl. lid, usable left or right 
– dimensions:  
 W 40.5 x D 11 cm, H 14.5 cm 
– weight: 1.2 kg 
 
64490-033 grey (ral 7016) 
64490-039 graphite (db 703)

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40,5 x T 11 cm, H 42 cm 
– Gewicht: 3,8 kg 
 
64489-033 Grau (RAL 7016) 
64489-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Zeitungsrolle 
 „Scatalux“ 64490 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139 
> Passender Briefkastenständer 
 „Muralux“ 64491-039, 
 siehe Seite 15

– aluminium, powder coated 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40.5 x D 11 cm, H 42 cm 
– weight: 3.8 kg 
 
64489-033 grey (ral 7016) 
64489-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching newspaper box 
 “Scatalux” 64490 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139 
> matching stands  
 “Muralux” 64491-039,  
 see page 15

Scatalux 
 
Zeitungsrolle 
Newspaper box

  

entspricht
DIN EN
13724

-039-033

Abbildung/ Illustration 
Farbe / Colour -033

NEU
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Fondalux 
 
Briefkasten 
Letter box

– Aluminium, pulverbeschichtet
– Front: Acrylglasscheibe
– zu öffnen von oben nach unten
– Einwurf Format DIN C4 quer
– mit Öffnungs-Stopp
– Wasserschutzblech inliegend
– verdecktes, stabiles Schloss mit 
 Staubschutz
– individuelle Schlüsselnummer
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium
– Maße: B 39 x T 12 cm, H 39 cm
– Gewicht: 3,5 kg 
 
64494-033 Grau (RAL 7016) 
64494-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Zeitungsrolle 
 „Scatalux“ 64490, 
 siehe Seite 26 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

– aluminium, powder coated 
– front: acrylic glass 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 39 x D 12 cm, H 39 cm 
– weight: 3.5 kg 
 
64494-033 grey (ral 7016) 
64494-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching newspaper box 
 “Scatalux” 64490, 
 see page 26 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139

  

entspricht
DIN EN
13724

-039-033

Abbildung/ Illustration 
Farbe / Colour -039

Vorderansicht -033 | Front view -033 Vorderansicht -039 | Front view -039
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Calmalux 
 
Briefkasten 
Letter box

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– integriertes Zeitungsfach 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 38,5 x T 14 cm, H 43,5 cm 
– Gewicht: 3,7 kg 
 
64488-033 Grau (RAL 7016) 
64488-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

 

– aluminium, powder coated 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– integrated newspaper  
 compartment 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to   
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 38.5 x D 14 cm, H 42.5 cm 
– weight: 3.7 kg 
 
64488-033 grey (ral 7016) 
64488-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139

 

entspricht
DIN EN
13724
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Abbildung/ Illustration 
Farbe / Colour -033

Abbildung/ Illustration 
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Fusio 
 
Zeitungsrolle 
Newspaper box

Pina 
 
Briefkasten 
Letter Box

– Stahlblech verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Posthorn aus Alu-Guss 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium, 
 bei Farbe -002 aus Messing 
– Maße: 
 B 39 x T 16 cm, H 39,5 cm 
– Gewicht: 4,6 kg 
 
64283-002 Braun / Gold 
Farbe -002 von Hand patiniert 
64283-028 Schwarz / Glimmer 
64283-034 Weiß 
64283-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating 
– incl. lid, usable left or right 
– dimensions:  
 W 42.5 x D 15 cm, H 10.5 cm 
– weight: 1.8 kg 
 
64284-002 brown / gold 
color -002 patinated by hand 
64284-028 black / mica 
64284-034 signal white (ral 9003) 
64284-039 graphite (db 703)

– Stahlblech verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung 
– Inkl. Deckel, links oder rechts  
 verwendbar 
– Maße:  
 B 42,5 x T 15 cm, H 10,5 cm 
– Gewicht: 1,8 kg 
 
64284-002 Braun / Gold 
Farbe -002 von Hand patiniert 
64284-028 Schwarz / Glimmer 
64284-034 Signalweiß (RAL 9003) 
64284-039 Grafitgrau (DB 703)

 

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– posthorn cast aluminum 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium, 
 in color -002 made of brass 
– dimensions:  
 W 39 x D 16 cm, H 39.5 cm 
– weight: 4.6 kg 
 
64283-002 brown / gold 
color -002 patinated by hand 
64283-028 black / mica

64283-034 white 
64283-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139

 

entspricht
DIN EN
13724
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Multi 
 
Briefkasten 
Letter box

– Stahlblech, verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp  
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– Posthorn aus Alu-Guss 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– gravierfähiges Namensschild  
 aus Messing, bei Farbe -026  
 aus Aluminium 
– Maße: 
 B 41 x T 16 cm, H 32 cm 
– Gewicht: 5,4 kg 
 
64104-002 Braun / Gold 
64104-008 Weiß / Gold 
64104-026 Schwarz / Antik

-026-002 -008

 

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– posthorn cast aluminum 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– nameplate to engrave  
 made of brass, in color -026   
 made of aluminium 
– dimensions:  
 W 41 x D 16 cm, H 32 cm 
– weight: 5.4 kg 
 
64104-002 brown / gold 
64104-008 white / gold 
64104-026 black / antique
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Quelo 
 
Briefkasten 
Letter box

– Stahlblech verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel  
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium,  
 bei Farbe -002 und -043 
 aus Messing 
– Maße: 
 B 40 x T 16 cm, H 34 cm 
– Gewicht: 4,6 kg

Quelo:  
zu öffnen von links nach rechts 
64158-002 Braun / Gold 
Farbe -002 von Hand patiniert 
64158-028 Schwarz / Glimmer 
64158-034 Signalweiß (RAL 3009) 
64158-039 Grafitgrau (DB 703) 
64158-043 Mokkabraun 
 
Quelo-Two:  
zu öffnen von rechts nach links 
64158-998 erhältlich in den  
Farben 002, 028, 034, 039, 043 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139 
 
> Modell aus Edelstahl,  
 siehe Seite 57

 

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with post retention bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to   
 engrave, made of aluminium,  
 in color -002 and -043 made of  
 brass 
– dimensions:  
 W 40 x D 16 cm, H 34 cm 
– weight: 4.6 kg

Quelo: 
open from left to right 
64158-002 brown / gold 
color -002 patinated by hand 
64158-028 black / mica 
64158-034 signal white (ral 9003) 
64158-039 graphite (db 703) 
64158-043 mocha brown 
 
Quelo-Two: 
open from right to left 
64158-998 available in colors 
002, 028, 034, 039, 043 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139 
 
> model made   of stainless steel, 
 see page 57

 

entspricht
DIN EN
13724
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Trako 
 
Briefkasten 
Letter box

Mereno 
 
Briefkasten 
Letter box

– Stahlblech, verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Posthorn aus Aluminium-Guss 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– gravierfähiges Namensschild  
 aus Messing 
– Maße: 
 B 40 x T 17 cm, H 46 cm 
– Gewicht: 5 kg 
 
64056-008 Weiß / Gold 
64056-027 Schwarz / Gold

– Stahlblech, verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– max. Einwurfbreite 19,5 cm 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Posthorn aus Aluminium-Guss 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– gravierfähiges Namensschild  
 aus Messing 
– Maße: 
 B 26 x T 13 cm, H 45 cm 
– Gewicht: 3,2 kg 
 
64063-008 Weiß / Gold 
64063-027 Schwarz / Gold

-008 -027

 

 

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– posthorn cast aluminum 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– nameplate to engrave,  
 made of brass 
– dimensions:  
 W 40 x D 17 cm, H 46 cm 
– weight: 5 kg 
 
64056-008 white / gold 
64056-027 black / gold

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– open from top to bottom  
– max. width of slot 19.5 cm 
– with opening stop 
– water shield inside 
– posthorn cast aluminum 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– nameplate to engrave,  
 made of brass 
– dimensions:  
 W 26 x D 13 cm, H 45 cm 
– weight: 3.2 kg 
 
64063-008 white / gold 
64063-027 black / gold
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Gran Securo 05 
 
Briefkasten 
Letter box

– Stahlblech, feuerverzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung 
– massive Ausführung 
– zu öffnen von oben nach unten 
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– großer Einwurfschlitz,  
 Breite: 33 cm, verstellbar in  
 3 Größenstufen; groß = 69 mm, 
 mittel = 52 mm, klein = 35 mm 
– mit Öffnungs-Stopp 
– extra geräumiges Staufach  
 (17 l Postvolumen) 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 44 x T 19 cm, H 38 cm 
– Gewicht: 8 kg 
 
64381-028 Schwarz / Glimmer 
64381-034 Signalweiß (RAL 9003) 
64381-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

groß / big  
= 69 mm

mittel / medium  
= 52 mm

klein / small  
= 35 mm

 

– sheet steel, hot galvanized  
– high-quality powder coating 
– extremly solid construction 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– large opening slot, width: 33 cm, 
 adjustable in 3 sizes;  
 big = 69 mm, medium = 52 mm,  
 small = 35 mm 
– with opening stop 
– extra spacious stowage compart- 
 ment (17 l post volume) 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions: 
 W 44 x D 19 cm, H 38 cm 
– weight: 8 kg 
 
64381-028 black / mica 
64381-034 signal white (ral 9003) 
64381-036 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139

Einwurf in drei Größen verstellbar: 
The letter slot is adjustable in three 
stages:
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Briefkasten 
Letter box

– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges 
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40 x T 12 cm, H 45 cm 
– Gewicht: 4,9 kg 
 
43817 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
 
Stahlblech verzinkt und 
pulverbeschichtet 
43817-033 Grau (RAL 7016) 
43817-039 Grafitgrau (DB 703) 
43817-043 Mokkabraun 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

 

– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 12 cm, H 45 cm 
– weight: 4.9 kg 
 
43817 grinded, stainless steel v2a 
 
sheet steel, galvanized and 
powder coated 
43817-033 grey (ral 7016) 
43817-039 graphite (db 703) 
43817-043 mocha brown 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64416,   
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139
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– mit glashinterlegtem Schriftzug, 
 Glas sandgestrahlt 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40 x T 12 cm, H 45 cm 
– Gewicht: 4,9 kg 
 
43835 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
43835-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech verzinkt und 
pulverbeschichtet 
43839-039 Materialmix 
Korpus: Stahlblech verzinkt und 
pulverbeschichtet in -039 
Tür: Edelstahl 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

Briefkasten 
Letter Box

– lettering covered by glass, 
 sandblasted glass 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 12 cm, H 45 cm 
– weight: 4.9 kg 
 
43835 grinded, stainless steel v2a 
43835-039 graphite (db 703) 
sheet steel, galvanized and 
powder coated 
43839-039 material mix 
corpus: sheet steel, galvanized and 
powder coated in -039 
door: stainless steel 
 
 as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Briefkasten 
Letter box  

– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40 x T 12 cm, H 45 cm 
– Gewicht: 4,9 kg 
 
43802 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
 
43802-050 Materialmix 
Korpus: Stahlblech verzinkt und 
pulverbeschichtet in -039 
Tür: Edelstahl 
 
Stahlblech verzinkt und  
pulverbeschichtet 
43802-033 Grau (RAL 7016) 
43802-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 12 cm, H 45 cm 
– weight: 4.9 kg 
 
43802 grinded, stainless steel v2a 
 
43802-050 material mix 
corpus: sheet steel, galvanized and 
powder coated in -039 
door: stainless steel 
 
sheet steel, galvanized and  
powder coated 
43802-033 grey (ral 7016) 
43802-039 graphite (db 703) 
 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596,  
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

 

entspricht
DIN EN
13724

-039-033 -072

NEU

ST
AN

DB
RI

EF
KÄ

ST
EN

ST
AN

DI
N

G 
LE

TT
ER

BO
XE

S
RU

N
D 

UM
 D

IE
 H

AU
ST

ÜR
FR

O
N

T 
DO

O
R 

AR
EA

S
SE

RV
IC

E 
UN

D 
ZU

BE
H

Ö
R 

SE
RV

IC
E 

AN
D 

EQ
UI

PM
EN

T
KA

M
IN

 U
N

D 
GA

RT
EN

 
FI

RE
PL

AC
E 

AN
D 

GA
RD

EN
LE

UC
H

TE
N 

LI
GH

TI
N

G
W

AN
DB

RI
EF

KÄ
ST

EN
 

W
AL

L-
M

O
UN

T 
LE

TT
ER

BO
XE

S

Comprehensive catalogue | Gesamtkatalog | 47www.heibi.de

Wall-mount letterboxes | Wandbriefkästen



– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 hoch 
– Wasserschutzblech inliegend 
– integriertes Zeitungsfach 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40 x T 14 cm, H 40 cm 
– Gewicht: 4,9 kg 
 
43661 Geschliffen, V2A-Edelstahl, 
Schriftzug „Zeitungen“ Siebdruck 
schwarz 
 
43661-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech verzinkt und pulver- 
beschichtet, Schriftzug „Zeitungen“  
Siebdruck weiß 
 
43661-050 Materialmix 
Korpus: Edelstahl,  
pulverbeschichtet in -039 
Tür: Geschliffen, V2A-Edelstahl

Briefkasten 
Letter box

– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– integrated newspaper  
 compartment 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 14 cm, H 40 cm 
– weight: 4.9 kg 
 
43661 grinded, stainless steel v2a,  
writing “Zeitungen” screen printing 
black 
 
43661-039 graphite (db 703) 
sheet steel, galvanized and  
powder coated, writing “Zeitungen” 
screen printing white 
 
43661-050 material mix 
corpus: stainless steel,  
powder coated in -039 
door: grinded, stainless steel v2a
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Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– für Unterputzmontage geeignet 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Regenrinne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– Namensschild mit Klemmrahmen 
– Maße: 
 B 40 x T 12 cm, H 29 cm 
– Gewicht: 3,6 kg 
 
43838 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– soft close flap 
– suitable for flush mounting 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with post retention bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– name plate with clamping frame 
– dimensions:  
 W 40 x D 12 cm, H 29 cm 
– weight: 3.6 kg 
 
43838 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596,  
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

  

Soft Closing
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Briefkasten 
Letter box   

entspricht
DIN EN
13724

– Stahlblech, verzinkt und  
 pulverbeschichtet 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– Wasserschutzblech inliegend 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 40 x T 12 cm, H 33 cm 
– Gewicht: 4,5 kg 
 
43812-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– heet steel, galvanized and 
 powder coated 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– water shield inside 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 12 cm, H 33 cm 
– weight: 4.5 kg 
 
43812-039 graphite 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596,    
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Briefkasten 
Letter box

– Front: Acrylglasscheibe 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 39,5 x T 13 cm, H 37 cm 
– Gewicht: 4,7 kg 
 
43809 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
 
Stahlblech verzinkt und 
pulverbeschichtet 
43809-033 Grau (RAL 7016) 
43809-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– front: acrylic glass 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 39.5 x D 13 cm, H 37 cm 
– weight: 4.7 kg 
 
43809 grinded, stainless steel v2a 
 
sheet steel, galvanized and 
powder coated 
43809-033 grey (ral 7016) 
43809-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Gecco 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Front: Acrylglasscheibe 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 38 x T 11,5 cm, H 45 cm 
– Gewicht: 4,6 kg 
 
64236-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596,   
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– V2A-Edelstahl 
– Front: Acrylglasscheibe 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 39,5 x T 13 cm, H 37 cm 
– Gewicht: 4,7 kg 
 
64237-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

Terno 
 
Briefkasten 
Letter box

– stainless steel v2a 
– front: acrylic glass 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to   
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 39.5 x D 13 cm, H 37 cm 
– weight: 4.7 kg 
 
64237-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

– stainless steel v2a 
– front: acrylic glass 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to   
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 38 x D 11.5 cm, H 45 cm 
– weight: 4.6 kg 
 
64236-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596,  
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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La Ola 
 
Briefkasten und Zeitungsrolle 
Letter box and Newspaper box

– V2A-Edelstahl 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 hoch 
– mit Öffnungs-Stopp und 
 Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 32 x T 13 cm, H 47 cm 
– Gewicht: 4,2 kg 
 
64157-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64416, 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139 
> 80175 Adapterblech 
 passend für Briefkastenständer 
 64191, 64193, 
 siehe Seite 138, 139 
> Passende Zeitungsrolle: 
 64160-072 Geschliffen

– stainless steel v2a 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 vertical 
– with opening stop and 
 mail retaining bracket 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 32 x D 13 cm, H 47 cm 
– weight: 4.2 kg 
 
64157-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64416, 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139 
> 80175 adapter plate  
 fits mailbox stand  
 64191, 64193, 
 see page 138, 139 
> matching newspaper box: 
 64160-072 grinded

Passende Zeitungsrolle: 
– V2A-Edelstahl 
– Inkl. Deckel, links oder rechts  
 verwendbar 
– Maße:  
 B 39,5 x T 11,5 cm, H 11 cm 
– Gewicht: 1,4 kg 
 
64160-072 Edelstahl geschliffen

La Ola 
 
Zeitungsrolle 
Newspaper box

matching newspaper box: 
– stainless steel v2a 
– incl. lid, usable left or right 
– dimensions:  
 W 39.5 x D 11.5 cm, H 11 cm 
– weight: 1.4 kg 
 
64160-072 grinded

  

entspricht
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La Ola-Mix 
 
Briefkasten 
Letter box

– Tür und Klappe: V2A-Edelstahl 
– Korpus: Stahlblech, verzinkt und  
 pulverbeschichtet 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 hoch 
– mit Öffnungs-Stopp und 
 Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 32 x T 13 cm, H 47 cm 
– Gewicht: 4,2 kg 
 
64238-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64416, 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139 
> 80175 Adapterblech 
 passend für Briefkastenständer 
 64191, 64193, 
 siehe Seite 138, 139

– door and flap: stainless steel v2a 
– corpus: sheet steel, galvanized,  
 powder coated 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 vertical 
– with opening stop and 
 mail retaining bracket 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 32 x D 13 cm, H 47 cm 
– weight: 4.2 kg 
 
64238-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64416, 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139 
> 80175 adapter plate  
 fits mailbox stand  
 64191, 64193, 
 see page 138, 139
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Quino 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 37,5 x T 16 cm, H 44 cm 
– Gewicht: 4,6 kg 
 
64180-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Tür im Noppen-Design 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 37,5 x T 16 cm, H 44 cm 
– Gewicht: 4,6 kg 
 
43762 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 37.5 x D 16 cm, H 44 cm 
– weight: 4.6 kg 
 
64180-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

– stainless steel v2a 
– studded door 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 37.5 x D 16 cm, H 44 cm 
– weight: 4.6 kg 
 
43762 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Onda 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl, Front: gewellt 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: B 37,5 x T 17 cm, H 43 cm 
– Gewicht: 5 kg 
 
64181-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a, front: wavy 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 37.5 x D 17 cm, H 43 cm 
– weight: 5 kg 
 
64181-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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– V2A-Edelstahl 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 hoch 
– mit Öffnungs-Stopp und 
 Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech für Zeitungs- 
 fach inliegend  
– Dichtung zwischen Tür und Gehäuse 
– integriertes Zeitungsfach 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: B 37 x T 22 cm, H 57 cm 
– Gewicht: 8 kg 
 
64415-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> 80205 Adapterblech 
 passend für Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64416,  
 64417, 64596, 64597, 
 siehe Seite 138, 139

Riado 
 
Briefkasten 
Letter box

– stainless steel v2a 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 vertical 
– with opening stop and 
 mail retaining bracket 
– water shield for newspaper  
 compartment inside 
– seal between door and corpus 
– integrated newspaper  
 compartment 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 37 x D 22 cm, H 57 cm 
– weight: 8 kg 
 
64415-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> 80205 adapter plate  
 fits mailbox stand  
 64191, 64193, 64416, 
 64417, 64596, 64597, 
 see page 138, 139
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Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– zu öffnen von links nach rechts  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend  
– Regenrinne 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 37,5 x T 17 cm, H 43 cm 
– Gewicht: 5 kg 
 
43732 Edelstahl geschliffen 
43732-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– open from left to right  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 37.5 x D 17 cm, H 43 cm 
– weight: 5 kg 
 
43732 grinded 
43732-039 graphite (db 703) 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Quelo und Quelo-Two 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Regenrinne 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße:  
 B 40 x T 16 cm, H 34 cm 
– Gewicht: 4,6 kg 
 
Quelo:  
zu öffnen von links nach rechts 
64234-072 Edelstahl geschliffen 
 
Quelo-Two:  
zu öffnen von rechts nach links 
64266-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139 
 
> weitere Ausführungen dieses 
 Modells, siehe Seite 40, 41

– stainless steel v2a 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with mail retaining bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to  
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 40 x D 16 cm, H 34 cm 
– weight: 4.6 kg 
 
Quelo: 
open from left to right  
64234-072 grinded 
 
Quelo-Two: 
open from right to left  
64266-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139 
 
> more styles, see page 40, 41
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„Quelo“ zu öffnen von links nach rechts

“Quelo” open from left to right

„Quelo-Two“ zu öffnen von rechts nach links

“Quelo-Two” open from right to left

Der Posthaltebügel aus  
Edelstahl sorgt dafür, dass die Post 

nicht herausfällt

The mail retaining bracket – 
made of stainless steel – ensures that 

the post does not fall out

Seite / page 40,41

ST
AN

DB
RI

EF
KÄ

ST
EN

ST
AN

DI
N

G 
LE

TT
ER

BO
XE

S
RU

N
D 

UM
 D

IE
 H

AU
ST

ÜR
FR

O
N

T 
DO

O
R 

AR
EA

S
SE

RV
IC

E 
UN

D 
ZU

BE
H

Ö
R 

SE
RV

IC
E 

AN
D 

EQ
UI

PM
EN

T
KA

M
IN

 U
N

D 
GA

RT
EN

 
FI

RE
PL

AC
E 

AN
D 

GA
RD

EN
LE

UC
H

TE
N 

LI
GH

TI
N

G
W

AN
DB

RI
EF

KÄ
ST

EN
 

W
AL

L-
M

O
UN

T 
LE

TT
ER

BO
XE

S

Comprehensive catalogue | Gesamtkatalog | 57www.heibi.de

Wall-mount letterboxes | Wandbriefkästen



– V2A-Edelstahl 
– Besonders massive Ausführung 
– Tür gefedert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– verdecktes, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: B 39 x T 13 cm, H 39 cm 
– Gewicht: 8 kg 
 
64397-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

Fondo 
 
Briefkasten 
Letter box

– stainless steel v2a 
– extremly solid construction 
– spring holded door 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 39 x D 13 cm, H 39 cm 
– weight: 8 kg 
 
64397-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

  

Soft Closing
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Öffnungs-Stopp: dieses Scharnier hält die Brief-
kastentür so weit offen, dass Sie ihre Post bequem 
entnehmen können, ohne dass sie herausfällt

Opening stop: this hinge keeps open 
the door so far that you can take your post  
comfortably, without it falls out

Die Dichtung zwischen Tür und Gehäuse schützt 
den Innenraum vor Nässe

The seal between door and corpus 
protects the interior against moistureVerdecktes Schloss

Hidden lock

Das innliegende Wasserschutzblech schützt ihre 
Post vor Staunässe

The water shield inside keeps your post dry
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Tax 
 
Zeitungskasten 
Newspaper Box

– V2A-Edelstahl 
– Ideal für sehr große und sehr   
 dicke Tageszeitungen 
– zu öffnen von unten nach oben  
– Gummidichtung 
– Maße:  
 B 42 x T 10,5 cm, H 25 cm 
– Gewicht: 2,4 kg 
 
64255-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– ideal for very large and 
 very thick newspapers 
– open from bottom to top 
– rubber seal 
– dimensions:  
 W 42 x D 10.5 cm, H 25 cm 
– weight: 2.4 kg 
 
64255-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

Torno 
 
Zeitungskasten 
Newspaper box

– V2A-Edelstahl 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– ideal für sehr große und sehr   
 dicke Tageszeitungen 
– zu öffnen von unten nach oben  
– Gummidichtung 
– Maße:  
 B 42 x T 10,5 cm, H 26,5 cm 
– Gewicht: 3,6 kg

– stainless steel v2a 
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– ideal for very large and  
 very thick newspapers 
– open from bottom to top 
– rubber seal 
– dimensions:  
 W 42 x D 10.5 cm, H 26.5 cm 
– weight: 3.6 kg

64395-002 Braun / Gold 
64395-008 Weiß / Gold 
64395-010 Grün / Gold 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

64395-002 brown / gold 
64395-008 white / gold 
64395-010 green / gold 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Krosix 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Tür im Noppen-Design 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Dichtung zwischen Tür und 
 Gehäuse 
– Zeitungsfach, beidseitig offen 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Messing 
– Maße: B 39 x T 17 cm, H 34 cm 
– Gewicht: 5 kg

– stainless steel v2a 
– studded door 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– water shield inside 
– seal between door and corpus 
– newspaper compartment, 
 open at both ends 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of brass 
– dimensions:  
 W 39 x D 17 cm, H 34 cm 
– weight: 5 kg
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Hochwertige Pulverbeschichtung, 
von Hand patiniert 
64162-002 Braun / Gold 
64162-008 Weiß / Gold 
64162-010 Grün / Gold

64162-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

High-quality powder coating, 
patinated by hand 
64162-002 brown / gold 
64162-008 white / gold 
64162-010 green / gold

64162-010 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Merito 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– integriertes Zeitungsfach 
– Posthorn aus Alu-Guss 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Messing  
– Maße: 
 B 44 x T 20 cm, H 38 cm 
– Gewicht: 7 kg 
 
64393-002 Braun / Gold 
64393-008 Weiß / Gold 
64393-010 Grün / Gold 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– open from top to bottom 
– letter slot horizontal C4 
– with opening stop 
– integrated newspaper compartment 
– posthorn cast aluminum 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of brass 
– dimensions: 
 W 44 x D 20 cm, H 38 cm 
– weight: 7 kg 
 
64393-002 brown / gold 
64393-008 white / gold 
64393-010 green / gold 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139
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Calmo 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– Besonders massive Ausführung 
– Einwurfklappe fallgebremst, 
 Tür gefedert 
– zu öffnen von oben nach unten  
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– mit Öffnungs-Stopp 
– integriertes Zeitungsfach 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 
 B 39 x T 14 cm, H 43,5 cm 
– Gewicht: 10,5 kg 
 
64398-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Zubehör bestellbar: 
> Passende Briefkastenständer 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 siehe Seite 138, 139

– stainless steel v2a 
– extremly solid construction 
– soft close flap, spring holded door 
– open from top to bottom  
– letter slot DIN C4 horizontal 
– with opening stop 
– integrated newspaper  
 compartment 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions:  
 W 39 x D 14 cm, H 43.5 cm 
– weight: 10.5 kg 
 
64398-072 grinded 
 
as accessories orderable: 
> matching stands 
 64191, 64193, 64596, 
 64597, 64416, 64417, 
 see page 138, 139

  

Soft Closing

 

entspricht
DIN EN
13724
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Malypso-Fix 
 
Briefkasten 
Letter box

– V2A-Edelstahl 
– LED-Leuchte (SK 1, IP 44),  
 Acrylglas  
– integrierter Dämmerungs- 
 schalter sorgt für automatisches  
 Anschalten der Leuchte bei 
 Dämmerung 
– hochwertiger Klingelknopf aus 
 Edelstahl (max. 48 V / 1 A) 
– Einwurfklappe fallgebremst 
– Einwurf Format DIN C4 quer 
– zu öffnen von links nach rechts 
– mit Posthaltebügel 
– Wasserschutzblech inliegend 
– Regenrinne 
– Zeitungskasten mit Klappe, 
 Entnahme vorne 
– hochwertiges, stabiles Schloss 
 mit Staubschutz 
– individuelle Schlüsselnummer 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Hausnummer aus schwarzer,   
 wetterbeständiger Folie zum   
 Aufkleben 
– Maße Briefkasten:  
 B 39 x T 18 cm, H 58 cm 
– Gewicht: 8 kg 
 
64274-072 Edelstahl geschliffen 
 
> Lieferung inkl. LED-Leuchtmittel  
> Anschlussleistung: 12 VDC 1,5 W, 
 anzuschließen über die Sprech- 
 anlage 
> Hausnummer „Stic“ kann über 
 beiliegenden Gutschein bei uns  
 kostenfrei angefordert werden,   
 siehe Seite 135 
> Freistehende Montagen 
 „Malypso“, siehe Seite 20, 21

– stainless steel v2a 
– LED-light (protection class 1, 
 degree of protection IP 44), 
 acrylic glass 
– integrated dimmer switch 
 provides automatic switching 
 on the light at dusk 
– high-quality bell-push, made of 
 stainless steel (max. 48 V / 1 A) 
– soft close flap 
– letter slot DIN C4 horizontal 
– open from left to right 
– with post retention bracket 
– water shield inside 
– flume for better rain protection 
– newspaper compartment 
 with flap, taking at the front 
– high quality, stable lock 
 with dust cover 
– individual key number 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– house number, weather resistant 
 foil, for sticking, black 
– dimension letter box:  
 W 39 x D 18 cm, H 58 cm 
– weight: 8 kg 
 
64274-072 grinded 
 
> delivery incl. LED-bulb 
> connected load: 12 VDC 1.5 W, 
 to connect over the intercom 
> house number “Stic” can  
 enclosed voucher be obtained 
 free of charge from us, 
 see page 135 
> free-standing installation 
 “Malypso”, see page 20, 21

LED
  

entspricht
DIN EN
13724 

Soft Closing
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Naira 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Klarglas 
– Leuchtmittel festverbaut: 
 2 LED-Module à 6,5 W 
– Lichtfarbe: 4000 K 
– Lichtstrom: 1260 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 700 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A 
– Maße: 
 B 8 x T 12 cm, H 16,5 cm 
– Gewicht: 1,4 kg 
 
68213-039 Grafitgrau (DB 703) 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80755 Ersatzglas schmal 
80756 Ersatzglas breit 
 
68225-039 Grafitgrau (DB 703) 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80755 Ersatzglas schmal 
 
68226-039 Grafitgrau (DB 703) 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80756 Ersatzglas breit

– aluminium, powder coated 
– clear glass 
– permanently installed bulbs: 
 2 LED modules à 6.5 W 
– colour lamp light: 4000 K 
– luminuous flux: 1260 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 700 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A 
– dimensions: 
 W 8 x D 12 cm, H 16.5 cm 
– weight: 1.4 kg 
 
68213-039 graphite (db 703) 
as replacement part orderable: 
80755 replacement glass smal 
80756 replacement glass wide 
 
68225-039 graphite (db 703) 
as replacement part orderable: 
80755 replacement glass smal 
 
68226-039 graphite (db 703) 
as replacement part orderable: 
80756 replacement glass wide

LED

68213-039 68225-039 68226-039

4000 K
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Klarglas 
– Leuchtmittel: GX53 5 W 
– Lichtfarbe: 2800 K 
– Lichtstrom: 300 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 12 x T 21 cm, H 88 cm 
– Gewicht: 3 kg 
 
68216-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80818 Ersatzleuchtmittel GX53 5 W 
80747 Ersatzglas 
 
> Lieferung inkl. Leuchtmittel

– aluminium, powder coated 
– clear glass 
– bulb: GX53 5 W 
– colour lamp light: 2800 K 
– luminuous flux: 300 lm 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 12 x D 21 cm, H 88 cm 
– weight: 3 kg 
 
68216-039 graphite (db 703) 
 
as replacement part orderable: 
80818 replacement bulb  GX53 5 W 
80747 replacement glass 
 
> delivery incl. bulb or tube

Nuria-Stand 
 
Wegeleuchte 
Path lighting

LED
2800 K    

Seitenansicht | Side view
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Claron 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Glas mit Hausnummer: 
 Acrylglas, matt 
– Lampenglas: Klarglas 
 (nicht sichtbar, zum Schutz 
 der LED) 
– Leuchtmittel festverbaut: 
 LED-Modul 6,9 W 
– Lichtfarbe: 4000 K 
– Lichtstrom: 485 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 700 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A 
– Maße: 
 B 24 x T 13,5 cm, H 18,5 cm 
– Gewicht: 1,2 kg 
 
68219-039 Grafitgrau (DB 703)

Als Ersatzteil bestellbar: 
80749 Ersatzglas Acrylglas 
80750 Ersatzglas Klarglas

– aluminium, powder coated 
– glass with house number: 
 acrylic glass, dull 
– lamp glass: clear glass 
 (not visible, for protection 
 of the LED) 
– permanently installed bulbs: 
 LED module 6.9 W 
– colour lamp light: 4000 K 
– luminuous flux: 485 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 700 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A 
– dimensions: 
 W 24 x D 13.5 cm, H 18.5 cm 
– weight: 1.2 kg 
 
68219-039 graphite (db 703)

as replacement part orderable: 
80749 replacement acrylic glass 
80749 replacement clear glass

LED
4000 K

> Hausnummer „Stic“ kann über 
 beiliegenden Gutschein bei uns  
 kostenfrei angefordert werden,   
 siehe Seite 135

> housenumber “Stic” can  
 enclosed voucher be obtained 
 free of charge from us, 
 see page 135
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Klarglas 
– Leuchtmittel festverbaut: 
 2 LED-Module à 6,5 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 1200 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– 2 Netzteile à 700 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A 
– Maße: 
 B 20 x T 12 cm, H 15 cm 
– Gewicht: 2,3 kg 
 
68212-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80746 Ersatzglas

– aluminium, powder coated 
– clear glass 
– permanently installed bulbs: 
 2 LED modules à 6.5 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 1200 lm 
– voltage: 230 V AC 
– 2 power supplies à 700 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A 
– dimensions: 
 W 20 x D 12 cm, H 15 cm 
– weight: 2.3 kg 
 
68212-039 graphite (db 703) 
 
as replacement part orderable: 
80746 replacement glass

Dia 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

LED
3000 K
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Glas sandgestrahlt 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 2,7 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 610 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 25 x T 10,5 cm, H 8 cm 
– Gewicht: 1,2 kg 
 
68224-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80754 Ersatzglas

– aluminium, powder coated 
– sandblasted glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 2.7 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 610 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 25 x D 10.5 cm, H 8 cm 
– weight: 1.2 kg 
 
68224-039 graphite (db 703) 
 
as replacement part orderable: 
80754 replacement glass

Balki 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

LED
3000 K

Minux 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Opalglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 8 x T 8,5 cm, H 33 cm 
– Gewicht: 1,9 kg 
 
68184-033 Grau (RAL 7016) 
Lichtfarbe: 3000 K 
Lichtstrom: 590 lm 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80733 Ersatzglas

– aluminium, powder coated 
– opal glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 8 x D 8.5 cm, H 33 cm 
– weight: 1.9 kg 
 
68184-033 grey (ral 7016) 
colour lamp light: 3000 K 
luminuous flux: 590 lm 
 
as replacement part orderable: 
80733 replacement glass

LED
3000 K
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Glas sandgestrahlt 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 590 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 19,5 x T 11 cm, H 9 cm 
– Gewicht: 1,8 kg 
 
68211-039 Grafitgrau (DB 703) 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80745 Ersatzglas

– aluminium, powder coated 
– sandblasted glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 590 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 19.5 x D 11 cm, H 9 cm 
– weight: 1.8 kg 
 
68211-039 graphite (db 703) 
 
as replacement part orderable: 
80745 replacement glass

Liora 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

LED
3000 K

Die Wandleuchte kann nach oben 
strahlend (indirekt) oder nach unten 
strahlend (direkt) montiert werden. 
 
The wall-light can be mounted  
shining upwards (indirectly) or down 
(directly).
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– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Klarglas mit Edelstahlreflektor 
– Leuchtmittel festverbaut: 
 LED-Modul 6 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 600 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 700 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A 
– Maße: B 15 x T 10 cm 
 
68180-039 Grafitgrau (DB 703) 
H 71 cm, Gewicht: 3,5 kg 
 
68163-039 Grafitgrau (DB 703) 
H 50 cm, Gewicht: 3 kg 
 
68164-039 Grafitgrau (DB 703) 
H 35 cm, Gewicht: 2,6 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80731 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80212 Erdspieß, siehe Seite 143

– aluminium, powder coated 
– clear glass with stainless steel 
 reflector 
– permanently installed bulbs: 
 LED module 6 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 600 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 700 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A 
– dimensions: W 15 x D 10 cm 
 
68180-039 graphite (db 703) 
H 71 cm, weight: 3.5 kg 
 
68163-039 graphite (db 703) 
H 50 cm, weight: 3 kg 
 
68164-039 graphite (db 703) 
H 35 cm, weight: 2.6 kg 
 
as replacement part orderable: 
80731 replacement glass 
 
as accessories orderable:  
80212 spike, see page 143

Strato 
 
Wegeleuchte 
Path lighting

LED
3000 K

68164-039 68163-039 68180-039
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Opal-Optik 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 4 LED-Strip à 2,8 W 
– Lichtfarbe: 3200 K 
– Lichtstrom: 760 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 24 VDC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+

– aluminium, powder coated 
– opal-optic 
– permanently installed bulbs: 
 4 LED strips à 2.8 W 
– colour lamp light: 3200 K 
– luminuous flux: 760 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 24 VDC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class: 1 
– energy class: A+

LED
3200 K

43843-039 Grafitgrau (DB 703) 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 21 x T 6,5 cm, H 21 cm 
Gewicht: 1,5 kg 
 
43842-039 Grafitgrau (DB 703) 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 360° 
Reichweite: 6 m 
Maße: B 21 x T 6,5 cm, H 24 cm 
Gewicht: 1,6 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80766 Ersatzglas Front 
80768 Ersatzglas Seite 
 
> die Leuchte kann mit Haus- 
 nummern (z. B. Hausnummer 
 „Midi“ oder „Stic“) beklebt  
 werden, mehr Informationen 
 siehe Seite 133, 135

43843-039 graphite (db 703) 
without motion detector  
dimensions: W 21 x D 6.5 cm, H 21 cm 
weight: 1.5 kg 
 
43842-039 graphite (db 703) 
with motion detector  
coverage angle: 360° 
sensor range: 6 m 
dimensions: W 21 x D 6.5 cm, H 24 cm 
weight: 1.6 kg 
 
as replacement part orderable: 
80766 replacement glass front 
80768 replacement glass side 
 
> the lighting can be stuck with 
 house numbers (e. g. house  
 number “Midi” made of stainless 
 steel), more information  
 see page 133, 135
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Aluminium, pulverbeschichtet 
– Opal-Optik 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Strip à 2,8 W 
– Lichtfarbe: 3200 K 
– Lichtstrom: 380 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 24 VDC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+

– aluminium, powder coated 
– opal-optic 
– permanently installed bulbs: 
 2 LED strips à 2.8 W 
– colour lamp light: 3200 K 
– luminuous flux: 380 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 24 VDC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class: 1 
– energy class: A+

LED
3200 K

43845-039 Grafitgrau (DB 703) 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 13 x T 6,5 cm, H 21 cm 
Gewicht: 1,2 kg 
 
43844-039 Grafitgrau (DB 703) 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 360° 
Reichweite: 6 m 
Maße: B 13 x T 6,5 cm, H 24 cm 
Gewicht: 1,2 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80767 Ersatzglas Front 
80768 Ersatzglas Seite 
 
> die Leuchte kann mit Haus- 
 nummern (z. B. Hausnummer 
 „Midi“ oder „Stic“) beklebt  
 werden, mehr Informationen 
 siehe Seite 133, 135

43845-039 graphite 
without motion detector  
dimensions: W 13 x D 6.5 cm, H 21 cm 
weight: 1.2 kg 
 
43844-039 graphite 
with motion detector  
coverage angle: 360° 
sensor range: 6 m 
dimensions: W 13 x D 6.5 cm, H 24 cm 
weight: 1.2 kg 
 
as replacement part orderable: 
80767 replacement glass front 
80768 replacement glass side 
 
> the lighting can be stuck with 
 house numbers (e. g. house  
 number “Midi” made of stainless 
 steel), more information  
 see page 133, 135
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opal-Optik 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
43825 Edelstahl geschliffen 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 24 x T 9,5 cm, H 24 cm 
Gewicht: 2 kg 
 
43826 Edelstahl geschliffen 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 24 x T 9,5 cm, H 28 cm 
Gewicht: 2,2 kg 
 
> die Leuchte kann mit Haus- 
 nummern (z. B. Hausnummer  
 „Midi“ aus Edelstahl) beklebt   
 werden, mehr Informationen  
 siehe Seite 133, 135

– stainless steel v2a 
– opal-optic 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
43825 grinded 
without motion detector  
dimensions: W 24 x D 9.5 cm, H 24 cm 
weight: 2 kg 
 
43826 grinded 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 24 x D 9.5 cm, H 28 cm 
weight: 2.2 kg 
 
> he lighting can be stuck with 
 house numbers (e. g. house  
 number “Midi” made of stainless 
 steel), more information  
 see page 133, 135

Als Ersatzteil bestellbar: 
80763 Ersatzglas Front 
80764 Ersatzglas Seite 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

as replacement part orderable: 
80763 replacement glass front 
80764 replacement glass side 
 
as accessories orderable: 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opal-Optik 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
43831 Edelstahl geschliffen 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 16 x T 9,5 cm, H 27,5 cm 
Gewicht: 1,7 kg 
 
43832 Edelstahl geschliffen 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 16 x T 9,5 cm, H 31,5 cm 
Gewicht: 1,9 kg

– stainless steel v2a 
– opal-optic 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
43831 grinded 
without motion detector  
dimensions: W 16 x D 9.5 cm, H 27.5 cm 
weight: 1.7 kg 
 
43832 grinded 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 16 x D 9.5 cm, H 31.5 cm 
weight: 1.9 kg

Als Ersatzteil bestellbar: 
80761 Ersatzglas Front 
80762 Ersatzglas Seite 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

as replacement part orderable: 
80761 replacement glass front 
80762 replacement glass side 
 
as accessories orderable: 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube
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– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Leuchtmittel:  
 Energiesparlampe PLC 23W 
– Fassung: E 27 
– Lichtfarbe: 2700 K 
– Lichtstrom: 1400 lm  
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A++ bis A 
– Maße: 
 B 25 x T 10,5 cm, H 9,5 cm 
– Gewicht: 1 kg 
 
68136-033 Grau (RAL 7016) 
68136-034 Signalweiß (RAL 9003) 
68136-039 Grafitgrau (DB 703) 
68136-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80723 Ersatzglas 
 
> Lieferung inkl. Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– bulb:  
 energy-saving bulb PLC 23W 
– socket: E 27 
– colour lamp light: 2700 K 
– luminuous flux: 1400 lm 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– energy class: A++ to A 
– dimensions: 
 W 25 x D 10.5 cm, H 9.5 cm 
– weight: 1 kg 
 
68136-034 grey (ral 7016) 
68136-034 signal white (ral 9003) 
68136-039 graphite (db 703) 
68136-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80723 replacement glass 
 
> delivery incl. bulb or tube

Stella 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

2700 K

-039-034 -072-033
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Rumba 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opal-Optik 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 4000 K 
– Lichtstrom: 620 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 22 x T 12 cm, H 16 cm 
– Gewicht: 1,8 kg 
 
68131-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80720 Ersatzglas

– stainless steel v2a 
– opal-optic 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 4000 K 
– luminuous flux: 620 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 22 x D 12 cm, H 16 cm 
– weight: 1.8 kg 
 
68131-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80720 replacement glass

LED
4000 K

Topo 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 590 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 24 x T 13 cm, H 12 cm 
– Gewicht: 1,8 kg 
 
68181-033 Grau (RAL 7016) 
68181-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80732 Ersatzglas

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 590 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 24 x D 13 cm, H 12 cm 
– weight: 1.8 kg 
 
68181-039 grey (ral 7016) 
68181-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80732 replacement glass

LED
3000 K

NEU

-072-033
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Medi 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Acrylglas weiß 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
68381-072 Edelstahl geschliffen 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 21,5 x T 11 cm, H 28 cm 
Gewicht: 1,2 kg 
 
68029-072 Edelstahl geschliffen 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 21,5 x T 11 cm, H 32 cm 
Gewicht: 1,4 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80648 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– acrylic glass white 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
68381-072 grinded 
without motion detector  
dimensions: W 21.5 x D 11 cm, H 28 cm 
weight: 1.2 kg 
 
68029-072 grinded 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 21.5 x D 11 cm, H 32 cm 
weight: 1.4 kg 
 
as replacement part orderable: 
80648 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube
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– V2A-Edelstahl 
– Acrylglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 620 lm  
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 19 x T 22 cm, H 96 cm 
– Gewicht: 6,2 kg 
 
68203-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80710 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80212 Erdspieß, siehe Seite 143

– stainless steel v2a 
– acrylic glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 620 lm  
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 19 x D 22 cm, H 96 cm 
– weight: 6.2 kg 
 
68203-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80710 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80212 spike, see page 143

Citos-Stand XL 
 
Wegeleuchte 
Path lighting

LED
3000 K

Erdspieß zur Befestigung  
für Leuchten.

Spike for fixing the lighting.
Seite / page 143

Leuchten | Lighting
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Citos 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– stainless steel v2a 
– acrylic glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 620 lm  
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions:  
 W 19 x D 22 cm, H 60 cm 
– weight: 4.5 kg 
 
68204-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80710 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80212 spike, see page 143

– V2A-Edelstahl 
– Acrylglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 620 lm  
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 14 x T 18 cm, H 35 cm 
– Gewicht: 2,5 kg 
 
68196-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80710 Ersatzglas

– stainless steel v2a 
– acrylic glass 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 3000 K 
– luminuous flux: 620 lm  
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 14 x D 18 cm, H 35 cm 
– weight: 2.5 kg 
 
68196-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80710 replacement glass

Citos-Stand 
 
Wegeleuchte 
Path lighting

LED

LED
3000 K

3000 K

– V2A-Edelstahl 
– Acrylglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 3000 K 
– Lichtstrom: 620 lm  
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: B 19 x T 22 cm, H 60 cm 
– Gewicht: 4,5 kg 
 
68204-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80710 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80212 Erdspieß, siehe Seite 143
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– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 17 x T 17 cm, H 95 cm 
– Gewicht: 5,6 kg 
 
68104-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80714 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 17 x D 17 cm, H 95 cm 
– weight: 5.6 kg 
 
68104-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80714 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube

Iplio-Stand 
 
Wegeleuchte 
Path lighting
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– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 16,5 x T 16,5 cm, H 41,5 cm 
– Gewicht: 2,7 kg 
 
68172-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80714 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 16.5 x D 16.5 cm, H 41.5 cm 
– weight: 2.7 kg 
 
68172-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80714 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube

Iplio 
 
Sockelleuchte 
Socle-lamp

Iplio 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 13 x T 19 cm, H 38,5 cm 
– Gewicht: 3 kg 
 
68106-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80714 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 13 x D 19 cm, H 38.5 cm 
– weight: 3 kg 
 
68106-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80714 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube
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– V2A-Edelstahl 
– Opal-Acrylglas 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 3 LED-Module à 3 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A 
– Maße: B 14 x T 6 cm, H 29,5 cm 
– Gewicht: 1,2 kg

68129-072 Edelstahl geschliffen 
Lichtfarbe: 4000 K 
Lichtstrom: 910 lm 
 
68129-039 Grafitgrau (DB 703) 
Lichtfarbe: 4000 K 
Lichtstrom: 910 lm 
 
68178-072 Edelstahl geschliffen 
Lichtfarbe: 3000 K 
Lichtstrom: 885 lm 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80718 Ersatzglas

– stainless steel v2a 
– opal acrylic glass 
– permanently installed bulbs:  
 3 LED modules à 3 W 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A 
– dimensions: 
 W 14 x D 6 cm, H 29.5 cm 
– weight: 1.2 kg

68129-072 grinded 
colour lamp light: 4000 K 
luminuous flux: 910 lm 
 
68129-039 graphite (db 703) 
colour lamp light: 4000 K 
luminuous flux: 910 lm 
 
68178-072 grinded 
colour lamp light: 3000 K 
luminuous flux: 885 lm 
 
as replacement part orderable: 
80718 replacement glass

Sellix 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

LED
3000 K

-039 -072

4000 K
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Glas sandgestrahlt 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 17 x T 9 cm, H 26 cm 
– Gewicht: 1,4 kg 
 
43803 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80679 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– sandblasted glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 17 x D 9 cm, H 26 cm 
– weight: 1.4 kg 
 
43803 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80679 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube

– V2A-Edelstahl 
– Glas sandgestrahlt 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 17 x T 9 cm, H 26 cm 
– Gewicht: 1,4 kg 
 
43777 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80679 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– sandblasted glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 17 x D 9 cm, H 26 cm 
– weight: 1.4 kg 
 
43777 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80679 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube

Wandleuchte 
Wall-mounted lighting
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Teru 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Glas sandgestrahlt 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
43686 Edelstahl geschliffen 
43686-033 Grau (RAL 7016) 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 17 x T 9 cm, H 26 cm 
Gewicht: 1,4 kg 
 
68069-072 Edelstahl geschliffen 
68069-033 Grau (RAL 7016) 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 17 x T 9 cm, H 29 cm 
Gewicht: 1,5 kg

– stainless steel v2a 
– sandblasted glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
43686 grinded 
43686-033 grey (ral 7016) 
without motion detector  
dimensions: W 17 x D 9 cm, H 26 cm 
weight: 1.4 kg 
 
68069-072 grinded 
68069-033 grey (ral 7016) 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 17 x D 9 cm, H 29 cm 
weight: 1.5 kg

as replacement part orderable: 
80679 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube

Als Ersatzteil bestellbar: 
80679 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

NEU

NEU
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Teru 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Stahlblech, verzinkt 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– Glas sandgestrahlt 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
68054-002 Braun / Gold 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 17 x T 9 cm, H 26 cm 
Gewicht: 1,4 kg 
 
68068-002 Braun / Gold 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 17 x T 9 cm, H 29 cm 
Gewicht: 1,5 kg 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– sheet steel, galvanized  
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– sandblasted glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
68054-002 brown / gold 
without motion detector  
dimensions: W 17 x D 9 cm, H 26 cm 
weight: 1.4 kg 
 
68068-002 brown / gold 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 17 x D 9 cm, H 29 cm 
weight: 1.5 kg 
 
> delivery without bulb or tube

Als Zubehör bestellbar: 
80679 Ersatzglas 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
as accessories orderable: 
80679 replacement glass 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143
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-010-002 -008 -033 -072

NEU
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Nepto 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
V2A-Edelstahl 
43745 Edelstahl geschliffen 
43745-033 Grau (RAL 7016) 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 31,5 cm 
Gewicht: 1,5 kg 
 
68189-072 Edelstahl geschliffen 
68189-033 Grau (RAL 7016) 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 37 cm 
Gewicht: 1,7 kg

– opal glass 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
stainless steel v2a 
43745 grinded 
43745 grey (ral 7016) 
without motion detector  
dimensions:  
W 10 x D 12.5 cm, H 31.5 cm 
weight: 1.5 kg 
 
68189-072 grinded 
68189-072 grey (ral 7016) 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: 
W 10 x D 12.5 cm, H 37 cm 
weight: 1.7 kg

Stahlblech, verzinkt 
Hochwertige Pulverbeschichtung, 
von Hand patiniert 
68057-002 Braun / Gold 
68057-008 Weiß / Gold 
68057-010 Grün / Gold 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80691 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

sheet steel, galvanized 
high-quality powder coating, 
patinated by hand 
68057-002 brown / gold 
68057-008 white / gold 
68057-010 green / gold 
 
as replacement part orderable: 
80691 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80575 motion detector, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube
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– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
43840 Edelstahl geschliffen 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 24 cm 
Gewicht: 1,2 kg 
 
43841 Edelstahl geschliffen 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 360° 
Reichweite: max. 6 m 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 28 cm 
Gewicht: 1,3 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80716 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
43840 grinded 
without motion detector  
dimensions: 
W 10 x D 12.5 cm, H 24 cm 
weight: 1.2 kg 
 
43841 grinded 
with motion detector  
coverage angle: 360° 
sensor range: max. 6 m 
dimensions: W 10 x D 12.5 cm, H 28 cm 
weight: 1.3 kg 
 
as replacement part orderable: 
80716 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube

– V2A-Edelstahl 
– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 60 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
 
68167-072 Edelstahl geschliffen 
ohne Bewegungsmelder 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 24 cm 
Gewicht: 1,2 kg 
 
68168-072 Edelstahl geschliffen 
mit Bewegungsmelder 
Erfassungswinkel: 280° 
Reichweite: 15 m 
Maße: B 10 x T 12,5 cm, H 28 cm 
Gewicht: 1,3 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80716 Ersatzglas 
 
Als Zubehör bestellbar: 
80575 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143 
80221 Fernbedienung  
zu Bewegungsmelder,  
siehe Seite 143 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– opal glass 
– socket: E 27 / max. 60 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
 
68167-072 grinded 
without motion detector  
dimensions: W 10 x D 12.5 cm, H 24 cm 
weight: 1.2 kg 
 
68168-072 grinded 
with motion detector  
coverage angle: 280° 
sensor range: 15 m 
dimensions: W 10 x D 12.5 cm, H 28 cm 
weight: 1.3 kg 
 
as replacement part orderable: 
80716 replacement glass 
 
as accessories orderable: 
80575 Bewegungsmelder, 
see page 143 
80221 remote control for sensor, 
see page 143 
 
> delivery without bulb or tube

Midux 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

Wandleuchte 
Wall-mounted lighting
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Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– Opalglas 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: 
 B 10 x T 12,5 cm, H 31,5 cm

– opal glass 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions: 
 W 10 x D 12.5 cm, H 31.5 cm

-043-039-033 -072

NEU

V2A-Edelstahl 
43827-033 Grau (RAL 7016) 
43827 Geschliffen 
Gewicht: 1,5 kg 
 
Stahlblech, verzinkt und  
pulverbeschichtet 
43827-039 Grafitgrau (DB 703) 
43827-043 Mokkabraun 
Gewicht: 1,7 kg 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80691 Ersatzglas 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

stainless steel v2a 
43827-033 grey (ral 7016) 
43827 grinded 
weight: 1.5 kg 
 
sheet steel, galvanized and  
powder coated 
43827-039 graphite (db 703) 
43827-043 mocha brown 
weight: 1.7 kg 
 
as replacement part orderable: 
80691 replacement glass 
 
> delivery without bulb or tube
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Peria 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Acrylglas weiß 
– Fassung: E 27 / max. 100 W 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 1 
– geeignet für Leuchtmittel der 
 Energieklassen A++ bis E 
– Maße: B 17 x T 11 cm, H 47 cm 
– Gewicht: 3,2 kg 
 
91223-033 Grau (RAL 7016) 
91223-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80759 Ersatzglas Front 
80760 Ersatzglas Seite 
 
> Lieferung ohne Leuchtmittel

– stainless steel v2a 
– acrylic glass white 
– socket: E 27 / max. 100 W 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 1 
– suitable for light sources  
 of energy class A++ to E 
– dimensions:  
 W 17 x D 11 cm, H 47 cm 
– weight: 3.2 kg 
 
91223-033 grey (ral 7016) 
91223-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80759 replacement glass Front 
80760 replacement glass Seite 
 
> delivery without bulb or tube

-033 -072

NEU NEU
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Ezzo 
 
Wandleuchte 
Wall-mounted lighting

– V2A-Edelstahl 
– Opal-Optik 
– Leuchtmittel festverbaut:  
 2 LED-Module à 3 W 
– Lichtfarbe: 4000 K 
– Lichtstrom: 620 lm 
– Spannung: 230 V AC 
– Netzteil: 350 mA 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 1 
– Energieeffizienz: A+ 
– Maße: 
 B 12,5 x T 3 cm, H 33 cm 
– Gewicht: 1,8 kg 
 
68166-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80736 Ersatzglas

– stainless steel v2a 
– opal-optic 
– permanently installed bulbs:  
 2 LED modules à 3 W 
– colour lamp light: 4000 K 
– luminuous flux: 620 lm 
– voltage: 230 V AC 
– power supply: 350 mA 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 1 
– energy class: A+ 
– dimensions: 
 W 12.5 x D 3 cm, H 33 cm 
– weight: 1.8 kg 
 
68166-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80736 replacement glass

LED
4000 K

Abdeckung inkl. Bewegungsmelder IS240 Duo 
Cover incl. Motion detector IS240 Duo

– V2A-Edelstahl 
– Innen- und Außenbereich 
– Zeit- und Dämmerungsschwelle   
 einstellbar 
– Erfassungswinkel: 240° 
– Reichweite: max. 12 m 
– max. Leistung: 1000 W 
– max. Leistung EVGs, kapazitiv  
 (z.B. Energiesparlampen)  
 max. 6 Stück 
– Ansprechhelligkeit: 2 – 2000 lx 
– Zeiteinstellung: 10 s – 15 min. 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 2 
– Maße: 
 B 12 x T 10,5 cm, H 8,5 cm 
– Gewicht: 0,4 kg 
 
68388-072 Geschliffen 
 
Als Ersatzteil bestellbar: 
80574 Bewegungsmelder, 
siehe Seite 143

– stainless steel v2a 
– use indoors and outdoors  
– time and twilight threshold are 
 adjustable 
– coverage angle: 240° 
– sensor range: max. 12 m 
– max. power: 1000 W 
– max. power EVGs, capacitive  
 (e.g. energy-saving bulbs)  
 max. 6 parts 
– twilight setting: 2 – 2000 lx 
– time setting: 10 s – 15 min. 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 2 
– dimensions: 
 W 12 x D 10.5 cm, H 8.5 cm 
– weight: 0.4 kg 
 
68388-072 grinded 
 
as replacement part orderable: 
80574 motion detector, 
see page 143
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K AMIN  
UND GARTEN
 
FIREPL ACE  
AND GARDEN
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Feuersäule 
Steel fire pit

 – Feuersäule aus Stahlblech
 – Griffschutz lackiert
 – Nasslack (hitzebeständig bis  

 max. 600°C)
 – Materialstärke: 2 mm
 – inkl. Anzündschublade und  

 Glutauffangwanne
 – Maße Wanne:  

 B 40 x L 40 cm, H 9 cm
 – Maße Säule: 

 B 25 x L 25 cm, H 98 cm
 – Innenmaße Ascheschublade:  

 B 22 x L 24 cm, H 9 cm
 – Gesamthöhe: 107 cm
 – Gewicht: 18 kg 

Motiv: Flammen, Feuer 
51231 Metallgrau 
 
Motiv: Kirschblüte (Hanami) 
51260 Metallgrau

 – fire pit made of sheet steel
 – handle protection lacquer
 – wet-paint coating  

 (heat-resistant to max. 600°C)
 – material thickness: 2 mm
 – incl. container to fire up and ash 

 container
 – dimensions tub:  

 W 40 x L 40 cm, H 9 cm
 – dimensions fire pit:  

 W 25 x L 25 cm, H 98 cm
 – internal dimensions ash drawer:  

 W 22 x L 24 cm, H 9 cm
 – total height: 107 cm
 – weight: 18 kg

 
motif: flames, fire 
51231 metal grey 
 
motif:  cherry blossom (hanami) 
51260 metal grey
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Feuersäule mit Motiv 
Kirschblüte (Hanami). 
 
Steel fire pit with motif 
cherry blossom (hanami).NEU
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – aufwendig gearbeitete Schmiede- 

 arbeit
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel, 

 Besen (Rosshaarmischung), Zange, 
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 58 cm
 – Maße: B 26 x T 26 cm, H 82 cm
 – Gewicht: 6,6 kg

52036-001 Terra Bronce 
52036-026 Schwarz / Antik

 – steel
 – high-quality powder coating
 – high-quality hand-forged
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture), fireplace  
 tongs, fire poker
 – length of tools ca. 58 cm
 – dimensions: 

 W 26 x D 26 cm, H 82 cm
 – weight: 6.6 kg

52036-001 terra bronce 
52036-026 black antique

Holzkorb 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – aufwendig gearbeitete Schmiede- 

 arbeit
 – standfest und stabil
 – Maße: B 44 x T 44 cm, H 50 cm
 – Gewicht: 5 kg

52040-001 Terra Bronce 
52040-026 Schwarz / Antik

 – steel
 – high-quality powder coating
 – high-quality hand-forged
 – stable
 – dimensions: 

 W 44 x D 44 cm, H 50 cm
 – weight: 5 kg

52040-001 terra bronce 
52040-026 black antique
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung), Zange,  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 49 cm
 – Maße: B 18 x T 18 cm, H 67 cm
 – Gewicht: 4,7 kg

52253-025 Schwarz 
52278-028 Schwarz / Glimmer
Griffe aus Edelstahl 
 
Als Ersatzteil für 52253 bestellbar: 
80370-025 Kaminzange 
80371-025 Schürhaken 
80372-025 Kaminschaufel 
80373-025 Kaminbesen 
 
Siehe Seite 121 

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture),  
 fireplace tongs, fire poker
 – length of tools ca. 49 cm
 – dimensions:  

 W 18 x D 18 cm, H 67 cm
 – weight: 4.7 kg

52253-025 black 
52278-028 black / mica 
stainless steel handles 
 
as replacement part for 52253 
orderable: 
80370-025 fireplace tongs 
80371-025 fireplace poker 
80372-025 fireplace shovel 
80373-025 fireplace broom 
 
see page 121
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung), Zange,  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 56 cm
 – Maße: B 17 x T 18,5 cm, H 62 cm
 – Gewicht: 4,7 kg

 
52322-028 Schwarz / Glimmer

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture),  
 fireplace tongs, fire poker
 – length of tools ca. 56 cm
 – dimensions:  

 W 17 x D 18.5 cm, H 62 cm
 – weight: 4.7 kg

 
52322-028 black / mica

Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung), Zange,  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 70 cm
 – Maße: B 22 x T 33 cm, H 78 cm
 – Gewicht: 8 kg

 
52327-028 Schwarz / Glimmer 
52286-036 Steingrau 
Griffe und Fußrohr aus Edelstahl

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture), fireplace  
 tongs, fire poker
 – length of tools ca. 70 cm
 – dimensions:  

 W 22 x D 33 cm, H 78 cm
 – weight: 8 kg

 
52327-028 black / mica 
52286-036 anthracite 
stainless steel foot pipe and handles
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – speziell geeignet für Kaminöfen
 – inkl. 3-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung),  
 Schürhaken
 – Länge Schürhaken ca. 50 cm
 – Länge Schaufel und Besen ca. 39 cm
 – Maße: B 25 x T 15 cm, H 57 cm
 – Gewicht: 3,3 kg

 
52335-028 Schwarz / Glimmer

 – steel
 – high-quality powder coating
 – specially suitable for stoves
 – incl. 3 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture), fire  
 poker
 – length of fire poker ca. 50 cm
 – length of shovel and  

 fireplace broom ca. 39 cm
 – dimensions:  

 W 25 x D 15 cm, H 57 cm
 – weight: 3.3 kg 

 
52335-028 black / mica

Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – Flammendekor auf der Rückseite
 – Wandmontage möglich
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 3-teiliger Garnitur: Schaufel, 

 Besen (Rosshaarmischung),  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 51 cm
 – Maße: B 32 x T 24 cm, H 62 cm
 – Gewicht: 6,6 kg

 
52346-036 Steingrau

 – steel
 – flame design on the rear
 – wall mounting possible
 – high-quality powder coating
 – incl. 3 part set: shovel, fireplace 

 broom (horse hair mixture), fire 
 poker
 – length of tools ca. 51 cm
 – dimensions:  

 W 32 x D 24 cm, H 62 cm
 – weight: 6.6 kg

 
52346-036 anthracite N
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung), Zange,  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 60 cm
 – Maße: B 15 x T 29 cm, H 62 cm
 – Gewicht: 7,5 kg 

 
52360-039 Grafitgrau (DB 703)

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace 

 broom (horse hair mixture), fireplace 
 tongs, fire poker
 – length of tools ca. 60 cm
 – dimensions:  

 W 15 x D 29 cm, H 62 cm
 – weight: 7.5 kg

 
52360-039 graphite (db 703)

Kaminbesteck 
Fire irons

 – Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel,  

 Besen (Rosshaarmischung), Zange,  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 51 cm
 – Maße: B 24 x T 15 cm, H 62 cm
 – Gewicht: 7,5 kg
 – Farbe: Grafitgrau (DB 703) 

 
52361-039 Grafitgrau (DB 703)

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture), fireplace  
 tongs, fire poker
 – length of tools ca. 51 cm
 – dimensions:  

 W 24 x D 15 cm, H 62 cm
 – weight: 7.5 kg

 
52361-039 graphite (db 703)

NEU

NEU
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Wandhalterung mit Kaminbesteck 
Pin wall bracket with fire Irons

 – aus Stahl
 – für Wandmontage oder zum  

 Aufstecken an HEIBI-Holzwagen  
 (Artikel-Nr. 52285, 52289, 52323, 
 52339, 52340), siehe Seite 111–114
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel, 

 Besen (Rosshaarmischung), Zange, 
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 51 cm
 – Maße: B 39 x T 5 cm, H 50 cm
 – Gewicht: 2,8 kg 

 
52348-028 Schwarz / Glimmer

 – steel
 – wall mounting or attaching to  

 HEIBI firewood trolley  
 (article no. 52285, 52289, 52323, 
 52339, 52340), see page 111–114
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  

 broom (horse hair mixture),  
 fireplace tongs, fire poker
 – length of tools ca. 51 cm
 – dimensions: W 39 x D 5 cm, H 50 cm
 – weight: 2.8 kg

 
52348-028 black / mica
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – aus Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel, 

 Besen (Rosshaarmischung), Zange, 
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 58 cm
 – Maße: B 25 x T 17 cm, H 64 cm
 – Gewicht: 3,9 kg 

 
52314-025 Schwarz 
 
Als Ersatzteil für 52314 bestellbar: 
80330-025 Kaminzange 
80331-025 Schürhaken 
80332-025 Kaminschaufel 
80333-025 Kaminbesen 
 
Siehe Seite 121

 – steel
 – high-quality powder coating
 – incl. 4 part set: shovel, fireplace 

 broom (horse hair mixture), fireplace 
 tongs, fire poker
 – length of tools ca. 58 cm
 – dimensions:  

 W 25 x D 17 cm, H 64 cm
 – weight: 3.9 kg

 
52314-025 black 
 
as replacement part for 52314 
orderable: 
80330-025 fireplace tongs 
80331-025 fireplace poker 
80332-025 fireplace shovel 
80333-025 fireplace broom 
 
see page 121

Kaminbesteck 
Fire irons

 – inkl. 3-teiliger Garnitur: Schaufel, 
 Besen (Rosshaarmischung),  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 58 cm
 – einfache Montage
 – Maße: B 25 x T 17 cm, H 64 cm
 – Gewicht: 3,2 kg 

 
52315-025 Schwarz 
Stahl, pulverbeschichtet 
 
43815 Geschliffen, V2A-Edelstahl 
 
Als Ersatzteil für 52315 bestellbar: 
80330-025 Kaminzange 
80331-025 Schürhaken 
80332-025 Kaminschaufel 
80333-025 Kaminbesen 
 
Siehe Seite 121

 – incl. 3 part set: shovel, fireplace 
 broom (horse hair mixture), fire 
 poker
 – length of tools ca. 58 cm
 – easy mounting
 – dimensions: 

 W 25 x D 17 cm, H 64 cm
 – weight: 3.2 kg

 
52315-025 black 
steel, high-quality powder coating 
 
43815 grinded, stainless steel v2a 
 
as replacement part for 52315 
orderable: 
80330-025 fireplace tongs 
80331-025 fireplace poker 
80332-025 fireplace shovel 
80333-025 fireplace broom 
 
see page 121
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – inkl. 4-teiliger Garnitur: Schaufel, 
 Besen (Rosshaarmischung), Zange, 
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 51 cm
 – Maße: B 22,5 x T 16 cm, H 59 cm
 – Gewicht: 5,2 kg 

 
52320-028 Schwarz / Glimmer 
Stahl, pulverbeschichtet 
 
52358-050 Schwarz / Glimmer 
Garnitur aus Edelstahl 
 
52319-072 Geschliffen,  
V2A-Edelstahl 
 
Als Ersatzteil für 52320 bestellbar: 
80360-028 Kaminzange 
80361-028 Schürhaken 
80362-028 Kaminschaufel 
80363-028 Kaminbesen 
 
Siehe Seite 121

 – incl. 4 part set: shovel, fireplace  
 broom (horse hair mixture),  
 fireplace tongs, fire poker
 – length of tools ca. 51 cm
 – dimensions:  

 W 22,5 x D 16 cm, H 59 cm
 – weight: 5.2 kg

 
52320-028 black / mica 
steel, high-quality powder coating 
 
52358-050 black / mica 
stainless steel tools 
 
52319-072 grinded,  
stainless steel v2a 
 
as replacement part for 52320 
orderable: 
80360-028 fireplace tongs 
80361-028 fireplace poker 
80362-028 fireplace shovel 
80363-028 fireplace broom 
 
see page 121

52319-072

52358-050 52320-028
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Kaminbesteck 
Fire irons

 – V2A-Edelstahl
 – inkl. 3-teiliger Garnitur: Schaufel, 

 Besen (Rosshaarmischung),  
 Schürhaken
 – Länge der Werkzeuge ca. 57 cm
 – Maße: B 28 x T 20,5 cm, H 72 cm
 – Gewicht: 3 kg 

 
52317-072 Edelstahl geschliffen 
 
Als Ersatzteil für 52317 bestellbar: 
80300-072 Kaminzange 
80301-072 Schürhaken 
80302-072 Kaminschaufel 
80303-072 Kaminbesen 
 
Siehe Seite 120

 – stainless steel v2a
 – incl. 3 part set: shovel, fireplace 

 broom (horse hair mixture), 
 fire poker
 – length of tools ca. 57 cm
 – dimensions:  

 W 28 x D 20.5 cm, H 72 cm
 – weight: 3 kg

52317-072 grinded 
 
as replacement part for 52320 
orderable: 
80300-072 fireplace tongs 
80301-072 fireplace poker 
80302-072 fireplace shovel 
80303-072 fireplace broom 
 
see page 120
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Holzkorb 
Log basket

Holzwagen 
Firewood trolley

 – V2A-Edelstahl
 – Feinwellblech
 – standfest und stabil
 – zwei Griffe für komfortablen   

 Transport
 – Maße: B 39 x T 41 cm, H 40 cm
 – Gewicht: 7,2 kg 

 
52304-072 Edelstahl geschliffen

 – Holzwagen, V2A-Edelstahl
 – Griff pulverbeschichtet,  

 Farbe -028 (Schwarz / Glimmer)
 – fahrbar
 – stabile Kunststoffräder
 – die großen Räder ermöglichen  

 das Überwinden von Treppenstufen
 – Maße: B 52 x T 43 cm, H 95 cm
 – Gewicht: 22 kg 

 
52289-072 Edelstahl geschliffen

 – stainless steel v2a
 – fine corrugated iron
 – stable
 – two handles for comfortable   

 transport
 – dimensions:  

 W 39 x D 41 cm, H 40 cm
 – weight: 7.2 kg

52304-072 grinded

 – stainless steel v2a
 – handle powder-coated, 

 colour -028 (black / mica)
 – mobile
 – stable plastic wheels
 – the large wheels allow  

 the overcoming of stair steps
 – dimensions:  

 W 39 x D 41 cm, H 40 cm
 – weight: 7.2 kg

52289-072 grinded
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Holzwagen 
Firewood trolley

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – fahrbar
 – stabile Kunststoffräder
 – die großen Räder ermöglichen  

 das Überwinden von Treppenstufen
 – Maße: B 42 x T 51 cm, H 77 cm
 – Gewicht: 20,5 kg 

 
52339-028 Schwarz / Glimmer

 – steel, powder-coated
 – mobile
 – stable plastic wheels
 – the large wheels allow  

 the overcoming of stair steps
 – dimensions: 

 W 42 x D 51 cm, H 77 cm
 – weight: 20.5 kg

52339-028 black / mica

Holzwagen 
Firewood trolley

 – Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – Seitenteile im Schriftdesign  

 „Feuer“ und „Holz“
 – fahrbar
 – stabile Kunststoffräder
 – die großen Räder ermöglichen  

 das Überwinden von Treppenstufen
 – Maße: B 52,5 x T 40 cm, H 97 cm
 – Gewicht: 18,5 kg 

 
52363-039 Grafitgrau (DB 703)

 – steel
 – high-quality powder-coating
 – lateral cuts, typo-motif:  

 fire / wood design
 – mobile
 – stable plastic wheels
 – the large wheels allow  

 the overcoming of stair steps
 – dimensions: 

 W 52.5 x D 40 cm, H 97 cm
 – weight: 18.5 kg

52363-039 graphite (db 703)

NEU
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Holzwagen 
Firewood trolley

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – fahrbar
 – seitliche Einfräsungen im Feuer- /  

 Flammendesign
 – stabile Kunststoffräder
 – die großen Räder ermöglichen  

 das Überwinden von Treppenstufen
 – Maße: B 55 x T 42 cm, H 105 cm
 – Gewicht: 20,5 kg 

 
52323-028 Schwarz / Glimmer

 – steel, powder-coated
 – mobile
 – lateral cuts, motif:  

 fire / flame design
 – stable plastic wheels
 – the large wheels allow  

 the overcoming of stair steps
 – dimensions: 

 W 55 x D 42 cm, H 105 cm
 – weight: 20.5 kg

52323-028 black / mica

Holzwagen 
Firewood trolley

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – fahrbar
 – stabile Kunststoffräder
 – die großen Räder ermöglichen  

 das Überwinden von Treppenstufen
 – Maße: B 52 x T 43 cm, H 95 cm
 – Gewicht: 22 kg 

 
52285-028 Schwarz / Glimmer

 – steel, powder-coated
 – mobile
 – stable plastic wheels
 – the large wheels allow  

 the overcoming of stair steps
 – dimensions: 

 W 52 x D 43 cm, H 95 cm
 – weight: 22 kg

52285-028 black / mica
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Kaminholzregal 
Log store

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – seitliche Einfräsungen im Feuer- /  

 Flammendesign
 – zur Aufnahme von Holzscheiten  

 mit einer Länge von ca. 25 bis 33 cm
 – Maße: B 40 x T 35 cm, H 67 cm
 – Gewicht: 14 kg 

 
52340-028 Schwarz / Glimmer

 – steel, powder-coated
 – lateral cuts, motif:  

 fire / flame design
 – for picking up logs 

 with a length of about 25 to 33 cm
 – dimensions: 

 W 40 x D 35 cm, H 67 cm
 – weight: 14 kg

52340-028 black / mica

Holzkorb 
Log basket

 – Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – Maße: B 54 x T 45 cm, H 40 cm
 – Gewicht: 13,5 kg 

 
52362-039 Grafitgrau (DB 703)

 – steel
 – high-quality powder-coating
 – dimensions:  

 W 54 x D 45 cm, H 40 cm
 – weight: 13.2 kg

52362-039 graphite (db 703)
NEU
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Holzkorb 
Log basket

 – Stahl
 – hochwertige Pulverbeschichtung
 – Seitenwände aus Acrylglas
 – zwei Aussparungen für  

 komfortablen Transport
 – Maße: B 37 x T 35 cm, H 66 cm
 – Gewicht: 8,5 kg 

 
52364-039 Grafitgrau (DB 703)

 – steel
 – high-quality powder-coating
 – acrylic glass side walls
 – two cut outs for comfortable   

 transport
 – dimensions:  

 W 37 x D 35 cm, H 66 cm
 – weight: 8.2 kg

52364-039 graphite (db 703)

Holzkorb 
Log basket

 – standfest und stabil
 – Maße: B 38 x T 41 cm, H 16,5 cm
 – Gewicht: 2,6 kg 

 
43768 Edelstahl geschliffen, 
V2A-Edelstahl 
 
43768-028 Schwarz / Glimmer 
Stahlblech, pulverbeschichtet 
 
43768-039 Grafitgrau (DB 703) 
Stahlblech, pulverbeschichtet

 – stable
 – dimensions: 

 W 38 x D 41 cm, H 16.5 cm
 – weight: 2.6 kg

43768 grinded, 
stainless steel v2a 
 
43768-028 black / mica 
steel, powder-coated 
 
43768-039 graphite (db 703) 
steel, powder-coated

NEU

NEU NEU
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Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

 – aus Schmiedeeisen,  
 pulverbeschichtet
 – handgeschmiedet
 – Front: Hufnagelschmiedung
 – standfest und stabil
 – geeignet für einseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 16 x 16 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 6,5 cm
 – Maße: B 55 x T 40 cm, H 15 cm
 – Gewicht: 12,7 kg

 
52209-025 Schwarz

 – traditional wrought iron,   
 powder coated
 – hand-forged
 – front: horseshoe nail forged
 – stable
 – suitable for a fireplace open  

 on one side
 – material: 16 x 16 square steel
 – clear foot height: 6.5 cm
 – dimensions:  

 W 55 x D 40 cm, H 15 cm
 – weight: 12.7 kg

52209-025 black

Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

 – aus Schmiedeeisen,  
 pulverbeschichtet
 – handgeschmiedet
 – der Rost ist konisch
 – Front: Hufnagelschmiedung
 – standfest und stabil
 – geeignet für einseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 16 x 16 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 7 cm
 – Breite vorne: 55 cm
 – Breite hinten: 40 cm
 – Tiefe: 40 cm
 – Höhe: 16 cm
 – Gewicht: 12,4 kg

 
52211-025 Schwarz

 – traditional wrought iron,  
 powder coated
 – hand-forged
 – conical fire guard
 – front: horseshoe nail forged
 – stable
 – suitable for a fireplace open  

 on one side
 – material: 16 x 16 square steel
 – clear foot height: 7 cm
 – width front: 55 cm
 – width back: 40 cm
 – depth: 40 cm
 – height: 16 cm
 – weight: 12.4 kg

52211-025 black

Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – Front: gerader Schnitt
 – standfest und stabil
 – geeignet für allseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 12 x 12 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 6 cm
 – Maße: B 54 x T 42 cm, H 13 cm
 – Gewicht: 9,3 kg

 
52203-025 Schwarz

 – steel, powder coated
 – front: straight cut
 – stable
 – suitable for a fireplace open  

 on all sides
 – material: 12 x 12 square steel
 – clear foot height: 6 cm
 – dimensions:  

 W 54 x D 42 cm, H 13 cm
 – weight: 9.3 kg

52203-025 black

Feuerrost in spezieller Größe? Wir fertigen Ihre Sonderwünsche  
nach Maß. Sprechen Sie uns an, wir helfen gerne.

Fire dog in special size? We manufacture custom-made products  
according to your wishes. Feel free to contact us.
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Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

Feuerrost, Feuerbock 
Fireplace grate, fire dog

 – aus Schmiedeeisen,  
 pulverbeschichtet
 – handgeschmiedet
 – Front: breit geschmiedet und   

 eingerollt
 – standfest und stabil
 – geeignet für einseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 16 x 16 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 6 cm
 – Maße: B 54 x T 42 cm, H 18 cm
 – Gewicht: 15 kg

 
52201-025 Schwarz

 – traditional wrought iron, 
 powder coated
 – hand-forged
 – front: wide forged and rolled up
 – stable
 – suitable for a fireplace open 

 on one side
 – material: 16 x 16 square steel
 – clear foot height: 6 cm
 – dimensions:  

 W 54 x D 42 cm, H 18 cm
 – weight: 15 kg

52201-025 black

 – aus Schmiedeeisen,  
 pulverbeschichtet
 – handgeschmiedet
 – der Rost ist konisch
 – Front: breit geschmiedet und   

 eingerollt
 – standfest und stabil
 – geeignet für einseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 16 x 16 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 6 cm
 – Breite vorne: 58 cm
 – Breite hinten: 40 cm
 – Tiefe: 38 cm
 – Höhe: 19 cm
 – Gewicht: 11,3 kg

 
52207-025 Schwarz

 – traditional wrought iron, 
 powder coated
 – hand-forged
 – conical fire guard
 – front: wide forged and rolled up
 – stable
 – suitable for a fireplace open  

 on one side
 – material: 16 x 16 square steel
 – clear foot height: 6 cm
 – width front: 58 cm
 – width back: 40 cm
 – depth: 38 cm
 – height: 19 cm
 – weight: 11.3 kg

52207-025 black

 – aus Stahl, pulverbeschichtet
 – Front: gerader Schnitt
 – zwei Vollkugeln zur Zierde
 – standfest und stabil
 – geeignet für einseitig geöffnete  

 Feuerstelle
 – Material: 14 x 14 Vierkanteisen
 – lichte Fußhöhe: 7 cm
 – Maße: B 48 x T 42 cm, H 22 cm
 – Gewicht: 8,5 kg

 
52214-025 Schwarz

 – steel, powder coated
 – front: straight cut
 – two solid matter balls  

 for decoration
 – stable
 – suitable for a fireplace open  

 on one side
 – material: 14 x 14 square steel
 – clear foot height: 7 cm
 – dimensions:  

 W 48 x D 42 cm, H 22 cm
 – weight: 8.5 kg

52214-025 black
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Funkenschutz 
Fire screen

 – aus Glas mit Rahmen aus Stahl, 
 pulverbeschichtet
 – einteiliger Funkenschutz
 – standfest
 – Hartglasscheibe (Klarglas)
 – Maximale Gebrauchstemperatur  

 kurzzeitig bis 300 °C
 – Dauerbelastung bis 200° C
 – Beständigkeit gegen  

 Temperaturwechsel: 150 K
 – Maße: B 71 x T 15 cm, H 47 cm
 – Gewicht: 8,5 kg

 
52145-025 Schwarz

 – made of glass with steel frame,  
 powder coated 
 – one-fold fire screen
 – stable
 – tempered glass (clear glass)
 – maximum service temperature  

 for a short time to 300 °C
 – continuous load until bis 200° C
 – resistance to temperature changes:  

 150 K
 – dimensions:  

 W 71 x D 15 cm, H 47 cm
 – weight: 8.5 kg

52145-025 black

Funkenschutz 
Fire screen

 – aus Glas mit Rahmen aus Stahl,  
 pulverbeschichtet
 – dreiteiliger Funkenschutz
 – standfest
 – Hartglasscheibe (Klarglas)
 – Maximale Gebrauchstemperatur  

 kurzzeitig bis 300° C
 – Dauerbelastung bis 200° C
 – Beständigkeit gegen  

 Temperaturwechsel: 150 K
 – Maße: B 71 x T 15 cm, H 47 cm
 – max. Breite 111 cm (aufgeklappt)
 – Gewicht: 12,5 kg

 
52293-025 Schwarz

 – made of glass with steel frame,  
 powder coated 
 – three-fold fire screen
 – stable
 – tempered glass (clear glass)
 – maximum service temperature  

 for a short time to 300° C
 – continuous load until bis 200° C
 – resistance to temperature changes:  

 150 K
 – dimensions:  

 W 71 x D 15 cm, H 47 cm
 – total width: 111 cm (unfolded)
 – weight: 12.5 kg

52293-025 black

Funkenschutz in spezieller Größe? Wir fertigen Ihre Sonderwünsche  
nach Maß. Sprechen Sie uns an, wir helfen gerne.

Fire screen/fire guard in special size? We manufacture custom-made 
products according to your wishes. Feel free to contact us.
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Funkenschutzgitter 
Fire guard

Funkenschutzgitter 
Fire guard

Funkenschutzgitter 
Fire guard

 – aus Stahlblech, pulverbeschichtet
 – einteiliger Funkenschutz
 – mit Drahtgeflecht
 – gefertigt in bewährter  

 Schmiedetradition
 – standfest
 – Maße: B 70 x T 12 cm, H 52 cm
 – Gewicht: 3,3 kg

 
52131-026 Schwarz / Antik

 – sheet steel, powder-coated
 – one-fold fire screen
 – mesh lining
 – manufactured in proven  

 wrought iron tradition
 – stable
 – dimensions:  

 W 70 x D 12 cm, H 52 cm
 – weight: 3.3 kg

52131-026 black / antique

 – aus Stahlblech, pulverbeschichtet
 – ein-teiliger Funkenschutz
 – mit Drahtgeflecht
 – standfest
 – Maße: B 70 x T 15 cm, H 50,5 cm
 – Gewicht: 3,1 kg

 
52246-028 Schwarz / Glimmer

 – sheet steel, powder-coated
 – one-fold fire screen
 – mesh lining
 – stable
 – dimensions:  

 W 70 x D 15 cm, H 50.5 cm
 – weight: 3.1 kg

52246-028 black / mica

 – aus Stahlblech, pulverbeschichtet
 – zwei-teiliger Funkenschutz
 – mit Drahtgeflecht
 – Flügel links oder rechts verwendbar
 – standfest
 – Maße Front: B 70 x H 50 cm
 – Maße Seitenflügel:  

 B 40 cm x H 50 cm
 – max. Breite 110 cm (aufgeklappt)
 – max. Tiefe 40 cm
 – Gewicht: 4,7 kg

 
52247-028 Schwarz / Glimmer

 – sheet steel, powder-coated
 – two-fold fire screen
 – mesh lining
 – side panel can be used left or right
 – stable
 – dimensions front panel:  

 W 70 x H 50 cm
 – dimensions side panel:  

 W 40 cm x H 50 cm
 – max. width 110 cm (unfolded)
 – max. depth 40 cm
 – weight: 4.7 kg

52247-028 black / mica

N
O

ST
O

-P
RO

D
U

K
TE

 
N

O
ST

O
 P

RO
D

U
C

TS

ST
AN

DB
RI

EF
KÄ

ST
EN

ST
AN

DI
N

G 
LE

TT
ER

BO
XE

S
W

AN
DB

RI
EF

KÄ
ST

EN
 

W
AL

L-
M

O
UN

T 
LE

TT
ER

BO
XE

S
RU

N
D 

UM
 D

IE
 H

AU
ST

ÜR
FR

O
N

T 
DO

O
R 

AR
EA

S
SE

RV
IC

E 
UN

D 
ZU

BE
H

Ö
R 

SE
RV

IC
E 

AN
D 

EQ
UI

PM
EN

T
KA

M
IN

 U
N

D 
GA

RT
EN

 
FI

RE
PL

AC
E 

AN
D 

GA
RD

EN
LE

UC
H

TE
N 

LI
GH

TI
N

G

Comprehensive catalogue | Gesamtkatalog | 119www.heibi.de

Fireplace and garden | Kamin und Garten



Blasebalg 
Fire Bellows

 – Blasebalg für dauerhafte Nutzung
 – aus Kunststoff und Holz
 – Eiserne Tülle
 – Schlaufe aus Kunstleder
 – Größe (ohne Band):  

 B 18 x T 40 cm, H 3 cm
 – Gewicht: 0,4 kg 

 
52353

 – fire bellows for lasting use
 – plastic and wooden elements
 – forged spout
 – synthetic leather loop
 – dimensions (without loop): 

 W 20 x L 48 cm
 – weight: 0.4 kg

52353

Ersatzbürste für Kaminbesen 
Replacement brush for fireplace

 – ohne Stiel
 – Rosshaarmischung
 – Holzrücken Maße B 4,5 x L 15,5 cm
 – Gewicht: 0,5 kg 

 
> Passend zu allen HEIBI-Kaminbesen 
 
80340 Schwarz

 – without broom stick
 – horse hair mixture
 – wooden broom dimensions:  

 W 4.5 x L 15.5 cm
 – weight: 0.5 kg 

 
> Matching to all HEIBI-fireplace brooms

80340 black

Kaminbesteck Einzelteile 
Individual Fireplace Tools

 – V2A-Edelstahl 
– Griffe gebogen
 – Gewicht: 0,4 bis 1,2 kg
 – Länge der Werkzeuge: 56 cm
 – Farbe: Edelstahl geschliffen 

 
80300-072 Kaminzange 
Breite Werkzeug: 8 cm 
80301-072 Schürhaken 
Breite Werkzeug: 11 cm 
80302-072 Kaminschaufel 
Breite Werkzeug: 13 cm 
80303-072 Kaminbesen 
Breite Werkzeug: 13 cm 
 
> Passend zu HEIBI-Kaminbesteck: 
52317

 – stainless steel v2a 
– handles bent
 – weight: 0.4 to 1.2 kg
 – tool length: 56 cm
 – colour: grinded 

 
80300-072 fireplace tongs 
tool width: 8 cm 
80301-072 fireplace poker 
tool width: 11 cm 
80302-072 fireplace shovel 
tool width: 13 cm 
80303-072 fireplace broom 
tool width: 13 cm 
 
> matching HEIBI fire irons: 
52317

NEU
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Kaminbesteck Einzelteile 
Individual Fireplace Tools

 – Stahl, pulverbeschichtet 
– Griffe gedreht mit Querbohrung
 – Gewicht: 0,6 bis 1 kg
 – Länge der Werkzeuge: 50 cm
 – Farbe: Schwarz 

 
80370-025 Kaminzange 
Breite Werkzeug: 6 cm 
80371-025 Schürhaken 
Breite Werkzeug: 10 cm 
80372-025 Kaminschaufel 
Breite Werkzeug: 13 cm 
80373-025 Kaminbesen 
Breite Werkzeug: 13 cm 
 
> Passend zu HEIBI-Kaminbesteck: 
52253

 – steel, powder coated 
– handles turned with cross hole
 – weight: 0.6 to 1 kg
 – tool length: 50 cm
 – colour: black 

 
80370-025 fireplace tongs 
tool width: 6 cm 
80371-025 fireplace poker 
tool width: 10 cm 
80372-025 fireplace shovel 
tool width: 13 cm 
80373-025 fireplace broom 
tool width: 13 cm 
 
> matching HEIBI fire irons: 
52253

Kaminbesteck Einzelteile 
Individual Fireplace Tools

 – Stahl, pulverbeschichtet 
– Griffe gedreht
 – Gewicht: 0,6 bis 1 kg
 – Länge der Werkzeuge: 57 cm
 – Farbe: Schwarz 

 
80330-025 Kaminzange 
Breite Werkzeug: 6 cm 
80331-025 Schürhaken 
Breite Werkzeug: 10 cm 
80332-025 Kaminschaufel 
Breite Werkzeug: 13 cm 
80333-025 Kaminbesen 
Breite Werkzeug: 12 cm 
 
> Passend zu HEIBI-Kaminbesteck: 
52314, 52315

 – steel, powder coated 
– handles turned
 – weight: 0.6 to 1 kg
 – tool length: 57 cm
 – colour: black 

 
80330-025 fireplace tongs 
tool width: 6 cm 
80331-025 fireplace poker 
tool width: 10 cm 
80332-025 fireplace shovel 
tool width: 13 cm 
80333-025 fireplace broom 
tool width: 12 cm 
 
> matching HEIBI fire irons: 
52314, 52315

Kaminbesteck Einzelteile 
Individual Fireplace Tools

 – Stahl, pulverbeschichtet 
– Griffe gedreht
 – Gewicht: 0,6 bis 1 kg
 – Länge der Werkzeuge: 50 cm
 – Farbe: Schwarz / Glimmer 

 
80360-028 Kaminzange 
Breite Werkzeug: 6 cm 
80361-028 Schürhaken 
Breite Werkzeug: 10 cm 
80362-028 Kaminschaufel 
Breite Werkzeug: 13 cm 
80363-028 Kaminbesen 
Breite Werkzeug: 12 cm 
 
> Passend zu HEIBI-Kaminbesteck: 
52320, 52348

 – steel, powder coated 
– handles turned
 – weight: 0.6 to 1 kg
 – tool length: 50 cm
 – colour: black / mica 

 
80360-028 fireplace tongs 
tool width: 6 cm 
80361-028 fireplace poker 
tool width: 10 cm 
80362-028 fireplace shovel 
tool width: 13 cm 
80363-028 fireplace broom 
tool width: 12 cm 
 
> matching HEIBI fire irons: 
52320, 52348
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Tonaso 
 
Klingelknopf 
Bell push

Trio 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (6,5 x 3,2 cm, Tiefe: 3,3 cm)  
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 18 x 6,0 cm 
– Gewicht: 0,3 kg 
 
64173-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm)  
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 12,5 x 7,0 cm 
– Gewicht: 0,15 kg 
 
64258-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

Poso 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm) 
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Maße: 10 x 7,5 cm 
– Gewicht: 0,2 kg 
 
64263-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions: 12.5 x 7.0 cm 
– weight: 0.15 kg 
 
64258-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– dimensions: 10 x 7.5 cm 
– weight: 0.2 kg 
 
64263-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.

– stainless steel 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (6.5 x 3.2 cm, depth: 3.3 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions: 18 x 6.0 cm 
– weight: 0.3 kg 
 
64173-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.
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Canto 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm) 
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– selbstklebendes gravierfähiges   
 Namensschild aus Aluminium 
– Maße: 12 x 4,5 cm 
– Gewicht: 0,2 kg 
 
64414-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

Pejo 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– geeignet für Aufputzmontage 
– Befestigung mit Einschlagdübel 
– Maße: 7,5 x 7,5 cm 
– Tiefe: 3,5 cm 
– Gewicht: 0,25 kg 
 
64282-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– suitable for surface mounting 
– fastening with dowel 
– dimensions: 7.5 x 7.5 cm 
– depth: 3.5 cm 
– weight: 0.25 kg 
 
64282-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– self-adhesive nameplate to 
 engrave, made of aluminium 
– dimensions: 12.5 x 4.5 cm 
– weight: 0.2 kg 
 
64414-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.
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Tippo 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm)  
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Maße: 7,5 x 7,5 cm 
– Gewicht: 0,15 kg 
 
64260-033 Grau (RAL 7016) 
64260-039 Grafitgrau (DB 703) 
64260-072 Geschliffen 
 
LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– dimensions: 7.5 x 7.5 cm 
– weight: 0.15 kg 
 
64260-033 grey (ral 7016) 
64260-039 graphite (db 703) 
64260-072 grinded 
 
LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.

Seite / page 128
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Sonito 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm)  
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
 bzw. 5 A bei 66066 und 66067 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Bei 66066 und 66067: 
 Spannung 11 bis 13 V DC / AC 
 damit LED-Licht leuchtet 
– Maße: 7,5 x 7,5 cm 
– Gewicht: 0,15 kg 
 
64174-033 Grau (RAL 7016) 
64174-039 Grafitgrau 
64174-072 Geschliffen

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
 or 5 A at 66066 and 66067 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– at 66066 and 66067: 
 voltage 11 to 13 V DC / AC 
 so that LED lighting illuminates 
– dimensions: 7.5 x 7.5 cm 
– weight: 0.15 kg 
 
64174-033 grey (ral 7016) 
64174-039 graphite (db 703) 
64174-072 grinded

LED-Klingeltaster Weiß 
66066-072 Geschliffen 
LED-Klingeltaster Blau 
66067-072 Geschliffen

LED-Klingeltaster können in alle  
Klingelknöpfe eingebaut werden! 
Bitte bei der Bestellung angeben.

LED bell push white 
66066-072 grinded 
LED bell push blue 
66067-072 grinded

LEDs can be installed in all bell pushes! 
Please specify when ordering.

LED LED

64174-033

64174-039

Seite / page 128

NEU

NEU

RU
N

D
 U

M
 D

IE
 H

A
U

ST
Ü

R
FR

O
N

T 
D

O
O

R 
A

RE
A

S

ST
AN

DB
RI

EF
KÄ

ST
EN

ST
AN

DI
N

G 
LE

TT
ER

BO
XE

S
W

AN
DB

RI
EF

KÄ
ST

EN
 

W
AL

L-
M

O
UN

T 
LE

TT
ER

BO
XE

S
RU

N
D 

UM
 D

IE
 H

AU
ST

ÜR
FR

O
N

T 
DO

O
R 

AR
EA

S
SE

RV
IC

E 
UN

D 
ZU

BE
H

Ö
R 

SE
RV

IC
E 

AN
D 

EQ
UI

PM
EN

T
KA

M
IN

 U
N

D 
GA

RT
EN

 
FI

RE
PL

AC
E 

AN
D 

GA
RD

EN
LE

UC
H

TE
N 

LI
GH

TI
N

G

Comprehensive catalogue | Gesamtkatalog | 127www.heibi.de

Bell pushes | Klingelknöpfe



Sonito 
 
Klingelknopf 
Bell push

– V2A-Edelstahl 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm) 
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Maße: 7,5 x 7,5 cm 
– Gewicht: 0,2 kg 
 
64174-002 Braun / Gold 
64174-008 Weiß / Gold 
64174-010 Grün / Gold

– stainless steel v2a 
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 cm, Tiefe: 4.5 cm) 
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– dimensions: 7.5 x 7.5 cm 
– weight: 0.2 kg 
 
64174-002 brown / gold 
64174-008 white / gold 
64174-010 green / gold

Tippo 
 
Klingelknopf 
Bell push

– Edelstahl 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– Materialstärke: 3 mm 
– inkl. Kunststoffeinbaudose 
 (4,0 x 4,0 cm, Tiefe: 4,5 cm) 
– Kontaktspannung max. 48 V / 1A 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Maße: 7,5 x 7,5 cm 
– Gewicht: 0,15 kg 
 
64260-002 Braun / Gold 
64260-008 Weiß / Gold 
64260-010 Grün / Gold

– stainless steel 
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– material thickness: 3 mm 
– incl. plastic mounting box 
 (4.0 x 4.0 mm, depth: 4.5 cm)  
– contact voltage max. 48 V / 1A 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– dimensions: 7.5 x 7.5 cm 
– weight: 0.15 kg 
 
64260-002 brown / gold 
64260-008 white / gold 
64260-010 green / gold

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

Abbildung 50 % Originalgröße | Illustration 50 % original size

-010-002 -008

-010-002 -008
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Max  
 
Hausnummer 
House number

– V2A-Edelstahl 
– hochwertige Pulverbeschichtung, 
 von Hand patiniert 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 6 bis 10 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 16 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 10 cm 
– Gewicht: 0,15 kg 
 
– stainless steel v2a 
– high-quality powder coating, 
 patinated by hand 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 6 to 10 cm 
– number / letter height: 16 cm 
– letter height a /c: 10 cm 
– weight: 0.15 kg

Weiß / Gold 
white / gold 
 
64400-008 Nr / No 0 
64401-008 Nr / No 1 
64402-008 Nr / No 2 
64403-008 Nr / No 3 
64404-008 Nr / No 4 
64405-008 Nr / No 5 
64406-008 Nr / No 6 
64407-008 Nr / No 7 
64408-008 Nr / No 8 
64409-008 Nr / No 9 
64410-008 Buchstabe / Letter a 
64411-008 Buchstabe / Letter b 
64412-008 Buchstabe / Letter c 
64413-008 Buchstabe / Letter d

Grün / Gold 
green / gold 
 
64400-010 Nr / No 0 
64401-010 Nr / No 1 
64402-010 Nr / No 2 
64403-010 Nr / No 3 
64404-010 Nr / No 4 
64405-010 Nr / No 5 
64406-010 Nr / No 6 
64407-010 Nr / No 7 
64408-010 Nr / No 8 
64409-010 Nr / No 9 
64410-010 Buchstabe / Letter a 
64411-010 Buchstabe / Letter b 
64412-010 Buchstabe / Letter c 
64413-010 Buchstabe / Letter d

-010-008

-008

-010

-002

Abbildung 25 % Originalgröße | Illustration 25 % original size

Braun / Gold 
brown / gold 
 
64400-002 Nr / No 0 
64401-002 Nr / No 1 
64402-002 Nr / No 2 
64403-002 Nr / No 3 
64404-002 Nr / No 4 
64405-002 Nr / No 5 
64406-002 Nr / No 6 
64407-002 Nr / No 7 
64408-002 Nr / No 8 
64409-002 Nr / No 9 
64410-002 Buchstabe / Letter a 
64411-002 Buchstabe / Letter b 
64412-002 Buchstabe / Letter c 
64413-002 Buchstabe / Letter d

-002

Als Zubehör bestellbar: 
> 80113 Ein Satz Befestigungs- 
 bolzen, mit Dübel für Haus- 
 nummern „Max“ und „Max-XXL“ 
 auf Isolierputz 140 mm

as accessories orderable: 
> 80113 a set of mounting bolt,  
 with dowels for house numbers   
 “Max” and “Max-XXL” on  
 styrofoam insulations 140 mm
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Max  
 
Hausnummer 
House number

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 6 bis 10 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 16 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 10 cm 
– Gewicht: 0,15 kg

Als Zubehör bestellbar: 
> 80113 Ein Satz Befestigungs- 
 bolzen, mit Dübel für Haus- 
 nummern „Max“ und „Max-XXL“ 
 auf Isolierputz 140 mm

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 6 to 10 cm 
– number / letter height: 16 cm 
– letter height a /c: 10 cm 
– weight: 0.15 kg

as accessories orderable: 
> 80113 a set of mounting bolt,  
 with dowels for house numbers   
 “Max” and “Max-XXL” on  
 styrofoam insulations 140 mm

64200-072 Nr / No 0 
64201-072 Nr / No 1 
64202-072 Nr / No 2 
64203-072 Nr / No 3 
64204-072 Nr / No 4 
64205-072 Nr / No 5 
64206-072 Nr / No 6 
64207-072 Nr / No 7 
64208-072 Nr / No 8 
64209-072 Nr / No 9 
64210-072 Buchstabe / Letter a 
64211-072 Buchstabe / Letter b 
64212-072 Buchstabe / Letter c 
64213-072 Buchstabe / Letter d 
64228-072 Schrägstrich / Slash /

Abbildung Hausnummer „Max“, „Max-XXL“ und „Colu“ | Illustration of house number “Max”, “Max-XXL” and “Colu”
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Max-XXL  
 
Hausnummer 
House number

Colu 
 
Hausnummer zum Kleben 
House number for sticking

– V2A-Edelstahl, zum Kleben 
– Materialstärke: 1 mm 
– Befestigung mit UV-Klebeband, 
 wetterbeständig 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 6 bis 10 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 16 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 10 cm 
– Gewicht: 0,05 kg

– stainless steel v2a, for sticking 
– material thickness: 1 mm 
– mounting with UV adhesive tape, 
 weather resistant 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 6 to 10 cm 
– number / letter height: 16 cm 
– letter height a /c: 10 cm 
– weight: 0.05 kg

64360-072 Nr / No 0 
64361-072 Nr / No 1 
64362-072 Nr / No 2 
64363-072 Nr / No 3 
64364-072 Nr / No 4 
64365-072 Nr / No 5 
64366-072 Nr / No 6 
64367-072 Nr / No 7 
64368-072 Nr / No 8 
64369-072 Nr / No 9 
64370-072 Buchstabe / Letter a 
64371-072 Buchstabe / Letter b 
64372-072 Buchstabe / Letter c 
64373-072 Buchstabe / Letter d

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 16 bis 19 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 30 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 18 cm 
– Gewicht: 0,55 kg

Als Zubehör bestellbar: 
> 80113 Ein Satz Befestigungs- 
 bolzen, mit Dübel für Haus- 
 nummern „Max“ und „Max-XXL“ 
 auf Isolierputz 140 mm

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending 
 on the number / letter between  
 16 to 19 cm 
– number / letter height: 30 cm 
– letter height a /c: 18 cm 
– weight: 0.55 kg

as accessories orderable: 
> 80113 a set of mounting bolt,  
 with dowels for house numbers   
 “Max” and “Max-XXL” on  
 styrofoam insulations 140 mm

64240-072 Nr / No 0 
64241-072 Nr / No 1 
64242-072 Nr / No 2 
64243-072 Nr / No 3 
64244-072 Nr / No 4 
64245-072 Nr / No 5 
64246-072 Nr / No 6 
64247-072 Nr / No 7 
64248-072 Nr / No 8 
64249-072 Nr / No 9 
64250-072 Buchstabe / Letter a 
64251-072 Buchstabe / Letter b 
64252-072 Buchstabe / Letter c 
64253-072 Buchstabe / Letter d

Abbildung „Max-XXL“ und „Colu“ siehe Seite 130 | Illustration “Max-XXL” and “Colu” see page 130
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Edelstahl, geschliffen 
stainless steel, grinded 
 
64470-072 Nr / No 0 
64471-072 Nr / No 1 
64472-072 Nr / No 2 
64473-072 Nr / No 3 
64474-072 Nr / No 4 
64475-072 Nr / No 5 
64476-072 Nr / No 6 
64477-072 Nr / No 7 
64478-072 Nr / No 8 
64479-072 Nr / No 9 
64480-072 Buchstabe / Letter a 
64481-072 Buchstabe / Letter b 
64482-072 Buchstabe / Letter c 
64483-072 Buchstabe / Letter d 
64484-072 Schrägstrich / Slash / 
64485-072 Bindestrich / Hyphen –

-072

Abbildung Midi 25 % Originalgröße | Illustration Midi 25 % original size

Midi-XL  
 
Hausnummer 
House number

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 9 bis 13,5 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 20 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 12,5 cm 
– Gewicht: 0,55 kg

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending 
 on the number / letter between  
 9 to 13.5 cm 
– number / letter height: 20 cm 
– letter height a /c: 12.5 cm 
– weight: 0.55 kg

Edelstahl, geschliffen 
stainless steel, grinded 
 
64540-072 Nr / No 0 
64541-072 Nr / No 1 
64542-072 Nr / No 2 
64543-072 Nr / No 3 
64544-072 Nr / No 4 
64545-072 Nr / No 5 
64546-072 Nr / No 6 
64547-072 Nr / No 7 
64548-072 Nr / No 8 
64549-072 Nr / No 9 
64550-072 Buchstabe / Letter a 
64551-072 Buchstabe / Letter b 
64552-072 Buchstabe / Letter c 
64553-072 Buchstabe / Letter d 
64554-072 Schrägstrich / Slash / 
64555-072 Bindestrich / Hyphen –

Als Zubehör bestellbar: 
> 80113 Ein Satz Befestigungs- 
 bolzen, mit Dübel für Haus- 
 nummern „Midi“ und „Midi-XL“ 
 auf Isolierputz 140 mm

as accessories orderable: 
> 80113 a set of mounting bolt,  
 with dowels for house numbers   
 “Midi“ and “Midi-XL“ on  
 styrofoam insulations 140 mm

Midi  
 
Hausnummer 
House number -072

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 5 bis 8 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 12 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 7,5 cm 
– Gewicht: 0,12 kg

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 5 to 8 cm 
– number / letter height: 12 cm 
– letter height a /c: 7.5 cm 
– weight: 0.12 kg
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Midi 
 
Hausnummer zum Kleben 
House number for sticking

– V2A-Edelstahl, zum Kleben 
– Materialstärke: 1 mm 
– Befestigung mit UV-Klebeband, 
 wetterbeständig 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 5 bis 8 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 12 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 7,5 cm 
– Gewicht: 0,12 kg

– stainless steel v2a, for sticking 
– material thickness: 1 mm 
– mounting with UV adhesive tape, 
 weather resistant 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 5 to 8 cm 
– number / letter 7.5 cm 
– weight: 0.12 kg 
 
Passend zu / suitable for 
43825, 43826 
 
64580-072 Nr / No 0 
64581-072 Nr / No 1 
64582-072 Nr / No 2 
64583-072 Nr / No 3 
64584-072 Nr / No 4 
64585-072 Nr / No 5 
64586-072 Nr / No 6 
64587-072 Nr / No 7 
64588-072 Nr / No 8 
64589-072 Nr / No 9 
64590-072 Buchstabe / Letter a 
64591-072 Buchstabe / Letter b 
64592-072 Buchstabe / Letter c 
64593-072 Buchstabe / Letter d 
64594-072 Schrägstrich / Slash / 
64595-072 Bindestrich / Hyphen –

Beispiel / Example 
1 x 43825 
1 x 64588-072 
1 x 64591-072

Abbildung 25 % Originalgröße | Illustration 25 % original size
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Midi  
 
Hausnummer 
House number

– V2A-Edelstahl 
– Materialstärke: 3 mm 
– Befestigung mit Einschlagdübel, 
 von vorne unsichtbar 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 5 bis 8 cm 
– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 12 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 7,5 cm 
– Gewicht: 0,12 kg

– stainless steel v2a 
– material thickness: 3 mm 
– fixation with dowels, invisible 
 from the front 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 5 to 8 cm 
– number / letter height: 12 cm 
– letter height a /c: 7.5 cm 
– weight: 0.12 kg

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Grafitgrau (DB 703) 
stainless steel, powder coated 
graphite (db 703) 
 
64470-039 Nr / No 0 
64471-039 Nr / No 1 
64472-039 Nr / No 2 
64473-039 Nr / No 3 
64474-039 Nr / No 4 
64475-039 Nr / No 5 
64476-039 Nr / No 6 
64477-039 Nr / No 7 
64478-039 Nr / No 8 
64479-039 Nr / No 9 
64480-039 Buchstabe / Letter a 
64481-039 Buchstabe / Letter b 
64482-039 Buchstabe / Letter c 
64483-039 Buchstabe / Letter d 
64484-039 Schrägstrich / Slash / 
64485-039 Bindestrich / Hyphen –

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Mokkabraun 
stainless steel, powder coated 
mocha brown 
 
64470-043 Nr / No 0 
64471-043 Nr / No 1 
64472-043 Nr / No 2 
64473-043 Nr / No 3 
64474-043 Nr / No 4 
64475-043 Nr / No 5 
64476-043 Nr / No 6 
64477-043 Nr / No 7 
64478-043 Nr / No 8 
64479-043 Nr / No 9 
64480-043 Buchstabe / Letter a 
64481-043 Buchstabe / Letter b 
64482-043 Buchstabe / Letter c 
64483-043 Buchstabe / Letter d 
64484-043 Schrägstrich / Slash / 
64485-043 Bindestrich / Hyphen –

-043-039

-039

-043

-033

Abbildung 25 % Originalgröße | Illustration 25 % original size

Als Zubehör bestellbar: 
> 80113 Ein Satz Befestigungs- 
 bolzen, mit Dübel für Haus- 
 nummern „Midi“ und „Midi-XL“ 
 auf Isolierputz 140 mm

as accessories orderable: 
> 80113 a set of mounting bolt,  
 with dowels for house numbers   
 “Midi“ and “Midi-XL“ on  
 styrofoam insulations 140 mm

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Grau (RAL 7016) 
stainless steel, powder coated 
grey (ral 7016) 
 
64470-033 Nr / No 0 
64471-033 Nr / No 1 
64472-033 Nr / No 2 
64473-033 Nr / No 3 
64474-033 Nr / No 4 
64475-033 Nr / No 5 
64476-033 Nr / No 6 
64477-033 Nr / No 7 
64478-033 Nr / No 8 
64479-033 Nr / No 9 
64480-033 Buchstabe / Letter a 
64481-033 Buchstabe / Letter b 
64482-033 Buchstabe / Letter c 
64483-033 Buchstabe / Letter d 
64484-033 Schrägstrich / Slash / 
64485-033 Bindestrich / Hyphen –

-033

NEU
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Stic 
 
Hausnummer zum Kleben 
House number for sticking

– Wetterbeständige Folie,  
 zum Kleben, schwarz 
– Materialstärke: 1 mm 
– Gewicht: 0,05 kg

– weather resistant foil,  
 for sticking, black 
– material thickness: 1 mm 
– weight: 0.05 kg

– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 8 cm 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 3 bis 5 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 5 cm

– number / letter height: 8 cm 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 3 to 5 cm 
– letter height a /c: 5 cm 
 
64330 Nr / No 0 
64331 Nr / No 1 
64332 Nr / No 2 
64333 Nr / No 3 
64334 Nr / No 4 
64335 Nr / No 5 
64336 Nr / No 6 
64337 Nr / No 7 
64338 Nr / No 8 
64339 Nr / No 9 
64340 Buchstabe / Letter a 
64341 Buchstabe / Letter b 
64342 Buchstabe / Letter c 
64343 Buchstabe / Letter d 
 
Passend zu / suitable for 
68219, 43825, 43826, 43842, 43843, 
64274, 64276, 64289, 64496, 64498, 
64500

– Ziffern-/Buchstabenhöhe: 10,5 cm 
– Ziffernbreite variiert je nach   
 Ziffer / Buchstabe zwischen  
 4 bis 6,5 cm 
– Buchstabenhöhe a /c: 6 cm

– number / letter height: 10.5 cm 
– digit width varies depending  
 on the number / letter between  
 4 to 6.5 cm 
– letter height a /c: 6 cm 
 
64310 Nr / No 0 
64311 Nr / No 1 
64312 Nr / No 2 
64313 Nr / No 3 
64314 Nr / No 4 
64315 Nr / No 5 
64316 Nr / No 6 
64317 Nr / No 7 
64318 Nr / No 8 
64319 Nr / No 9 
64320 Buchstabe / Letter a 
64321 Buchstabe / Letter b 
64322 Buchstabe / Letter c 
64323 Buchstabe / Letter d 
 
Passend zu / suitable for 
68219, 43825, 43826, 43842, 43843

Beispiel / Example 
1 x 68219-039 
1 x 64335 
1 x 64332

Abbildung 25 % Originalgröße von Buchstabenhöhe 8 cm | Illustration 25 % original size of letter height 8 cm
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SERVICE UND 
ZUBEHÖR
 
SERVICE AND 
EQUIPMENT
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Briefkastenständer 
Stand

Briefkastenständer 
Stand

Zubehör Adapterblech 
Accessory adapter plate

80175 V2A-Edelstahl, geschliffen 
Materialstärke: 1 mm 
Bohrmaß: 26 x 24 cm 
passend für Briefkastenständer: 
64191, 64193 
 
80205 V2A-Edelstahl, geschliffen 
Materialstärke: 1,5 mm 
Bohrmaß: 40,5 x 27 cm 
passend für Briefkastenständer: 
64191, 64193 
 
80175 stainless steel v2a, grinded 
material thickness: 1 mm 
for borehole: 26 x 24 cm 
suitable for stands: 
64191, 64193 
 
80205 stainless steel v2a, grinded 
material thickness: 1.5 mm 
for borehole: 40.5 x 27 cm 
suitable for stands: 64191, 64193

– V2A-Edelstahl, geschliffen 
– Materialstärke: 2 mm 
– Inkl. Befestigungsschrauben  
– Maße gesamt: 30 x 140 cm 
– Standrohr: Ø 4 cm 
– Gewicht: 7 kg 
 
64193-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 12,5 cm) 
 
– stainless steel v2a, grinded 
– material thickness: 2 mm 
– incl. mounting screws 
– total dimensions: 30 x 140 cm 
– standpipe: Ø 4 cm 
– weight: 7 kg 
 
64193-072 to be doweled 
(base plate Ø 12.5 cm)

– V2A-Edelstahl, geschliffen 
– Materialstärke: 2 mm 
– Maße gesamt: 30 x 180 cm 
– Standrohr: Ø 4 cm 
– Gewicht: 7 kg 
 
64191-072 zum Einbetonieren  
(Rohrhöhe: 180 cm,  
inkl. 40 cm Einbautiefe) 
 
– stainless steel v2a, grinded 
– material thickness: 2 mm 
– total dimensions: 30 x 180 cm 
– standpipe: Ø 4 cm 
– weight: 7 kg 
 
64191-072 for concreting 
(tube height: 180 cm,  
incl. 40 cm mounting depth)

14
0 

cm

18
0 

cm

-039-033 -072
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– V2A-Edelstahl, geschliffen 
– Abdeckkappen aus Edelstahl 
– Materialstärke: 2 mm 
– Inkl. Befestigungsschrauben  
– Gesamthöhe: 130 cm 
– Standrohr: Ø 4,8 cm 
– Gewicht: 5,9 kg 
 
64416-072 zum Andübeln  
(Bodenplatte Ø 12,5 cm) 
 
– stainless steel v2a, grinded 
– cover caps stainless steel 
– material thickness: 2 mm 
– incl. mounting screws 
– total height: 130 cm 
– standpipe: Ø 4.8 cm 
– weight: 5.9 kg 
 
64416-072 to be doweled 
(base plate Ø 12.5 cm)

– Stahlblech, verzinkt  
 und pulverbeschichtet 
– Abdeckkappen aus Kunststoff 
– Materialstärke: 2 mm 
– Inkl. Befestigungsschrauben  
– Gesamthöhe: 130 cm 
– Standrohr: Ø 4,2 cm 
– Gewicht: 5,9 kg 
 
64597-033 Grau (RAL 7016) 
64597-039 Grafitgrau (DB 703) 
zum Andübeln (Boden- 
platte Ø 12,5 cm) 
 
– sheet steel, galvanized 
 quality powder coating 
– cover caps synthetic material 
– material thickness: 2 mm 
– incl. mounting screws 
– total height: 130 cm 
– standpipe: Ø 4.2 cm 
– weight: 5.9 kg 
 
64597-033 grey (ral 7016) 
64597-039 graphite (db 703) 
to be doweled (base plate Ø 12.5 cm)

– V2A-Edelstahl, geschliffen 
– Abdeckkappen aus Edelstahl 
– Materialstärke: 2 mm 
– Gesamthöhe: 170 cm 
– Standrohr: Ø 4,8 cm 
– Gewicht: 6,4 kg 
 
64417-072 zum Einbetonieren  
(Rohrhöhe: 170 cm,  
inkl. 40 cm Einbautiefe) 
 
– stainless steel v2a, grinded 
– cover caps stainless steel 
– material thickness: 2 mm 
– total height: 170 cm 
– standpipe: Ø 4.8 cm 
– weight: 6.4 kg 
 
64417-072 for concreting 
(tube height: 170 cm,  
incl. 40 cm mounting depth)

– Stahlblech, verzinkt  
 und pulverbeschichtet 
– Abdeckkappen aus Kunststoff 
– Materialstärke: 2 mm 
– Gesamthöhe: 170 cm 
– Standrohr: Ø 4,2 cm 
– Gewicht: 6,4 kg 
 
64596-033 Grau (RAL 7016) 
64596-039 Grafitgrau (DB 703) 
zum Einbetonieren (Rohrhöhe: 
170 cm, inkl. 40 cm Einbautiefe) 
 
– sheet steel, galvanized 
 quality powder coating 
– cover caps synthetic material 
– material thickness: 2 mm 
– total height: 170 cm 
– standpipe: Ø 4.2 cm 
– weight: 6.4 kg 
 
64596-033 grey (ral 7016) 
64596-039 graphite (db 703) 
for concreting (tube height: 170 cm,  
incl. 40 cm mounting depth)

Briefkastenständer 
Stand

Briefkastenständer 
Stand

Briefkastenständer 
Stand

Briefkastenständer 
Stand
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LED (Light Emitting Diode). LED sind elektronische Halbleiter-Bauelemente, die unter Spannung Licht erzeugen.  

Vorteile sind lange Lebensdauer, Wartungsfreiheit, IR/UV-Freiheit des Lichts, geringer Energieverbrauch und 

Stabilität gegen Erschütterungen. Die LEDs sind entweder festverbaut oder können durch unsere Easy-Change-

Technologie einfach und ohne spezielles Werkzeug oder Fachwissen ausgewechselt werden. Bei LED-Leuchten mit 

fest verbauten LEDs bekommen wir häufig die Frage gestellt, ob im Falle eines Defektes das Leuchtmittel getauscht 

werden kann. Wenn ein LED Leuchtmittel ausfällt, ist meistens nicht die LED defekt, sondern der Treiber bzw. das 

Netzteil. Dieses lässt sich in den meisten Fällen tauschen und dann funktioniert die komplette Leuchte wieder.  

Unsere Leuchten müssen also nicht weggeworfen werden! Sollte dieser Fall eintreten, fragen Sie bitte unsere 

Service-Mitarbeiter, sie stehen Ihnen gerne zur Verfügung.

LED (light-emitting diode). LEDs are electronic semi-conductor components which emit visible light when an 

electric current passes through them. The benefits of LEDS include a long service life, no maintenance, IR/UV-free 

lighting, low energy consumption and stability against impacts. The LEDs are either built in or can be easily changed 

without the need for any special tools or expert knowledge using our Easy Change Technology. In the case of  

LED lighting with built-in LEDs, we are often asked whether the LED can be changed if it is defective. If an LED 

malfunctions, it is normally not the LED itself which is defective but rather the driver or power supply. In most  

cases these can be changed, after which the entire light will work again. So no need to throw away our lights!  

If this should happen, please get in touch with our service staff, who will be happy to assist you.

LED LED-Leuchte

LED lighting

 

 

Soft Closing

 

entspricht
DIN EN
13724

Briefkastenschlüssel

Mailbox key

Soft Closing

Soft Closing

DIN EN 13724

DIN EN 13724

Easy-Change

Easy-Change

Standardmäßig mit zwei Schlüsseln ausgestattet

Equipped as standard with two keys

Gedämpfte Briefkastenklappe / Gefederte Tür

Steamed letterbox flap / Sprung door

Leichtes Wechseln des LED-Leuchtmittels durch einfaches Drehen.  

Es ist kein spezielles Werkzeug oder Fachwissen nötig!

A simple twisting motion is all that is needed to change our LEDs.  

No special tool or expert knowledge required!

   

Die DIN EN 13724 garantiert:

– Problemlose Postzustellung ohne geknickte Briefe

– Genügend Stauraum für hohes Postvolumen

– Kein Ärger mit nasser Post

– Qualität durch festgelegte und geprüfte Materialien

The DIN EN 13724 guaranteed:

– Hassle postal service without kinked letters

– Sufficient space for high volume of mail

– No hassles with wet post

– Quality by fixed and tested materials

Extra Zeitungsfach

Extra newspaper  
compartment

Der Briefkasten ist mit einem separaten bzw. integrierten Zeitungsfach ausgestattet.

The letter box is equipped with a separate or integrated newspaper compartment.
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Licht vorne & hinten 

Front & Back-Light

Diffus 

Diffuse

Licht oben & unten breit 

Up & Down-Light wide

Warmes Licht, gemütliche Lichtstimmung 

Warm light, cozy mood light

Warmweiß 

Warm white light

Neutralweiß, kühles nüchternes Arbeitslicht 

Neutral white, cool sober working light

Licht oben & unten schmal 

Up & Down-Light smal

Direkt 

Directly

Indirekt 

Indirectly

Licht oben 

Up-Light

2700 K 2800 K

3000 K

4000 K

 

    

≤ 2700–3300 K 3300–5300 K ≥ 5300 K

Die Lichtfarbe einer Lampe, die Einheit ist Kelvin (K), beschreibt, ob das weiße Licht eher gelblich-warm oder 

bläulich-kühl ist. Warmweißes Licht gleicht dem späten Tageslicht und wirkt gemütlich, entspannend. Neutralweißes 

Licht wirkt aktivierend, Tageslichtweiß ist konzentrationsfördernd.

The colour of a lamp’s light is stated in units of absolute temperature, or Kelvin (K). It describes whether the white 

light is warm (yellow) or cool/daylight (blue). Warm white light resembles late afternoon light and produces a calm, 

relaxing effect. Neutral white light has a stimulating effect, and daylight white light promotes concentration.

Licht oben & unten schmal & breit 

Up & Down-Light smal & wide

Bei HEIBI geht der Service auch nach dem Kauf weiter. Ob Sie Ihren Briefkastenschlüssel verloren haben  

und nachbestellen möchten oder ob Sie ein neues Namensschild benötigen: Bei uns erhalten Sie original  

Ersatzteile, die garantiert passen und in gewohnter HEIBI-Qualität hergestellt werden. Wir garantieren Ihnen 

einen langjährigen Ersatzteilservice. Sie können unsere Ersatzteile bei einem Fachhändler Ihrer Wahl beziehen 

oder in unserem Onlineshop unter www.heibi-living.de das Briefkasten-Ersatzteil schnell und einfach bestellen.  

Sie können sich auch telefonisch unter Telefon 09857 709-0 an uns wenden. Unsere Mitarbeiter stehen Ihnen 

gerne bei Fragen rund um unsere Produkte zur Verfügung.

With HEIBI, our service doesn’t stop once you’ve made your purchase. Lost the key to your letter box and want to 

order another one? Or need a new name plate? HEIBI offers original replacement parts, guaranteed to match and 

manufactured to our usual quality standard. We provide a long-term replacement parts service, guaranteed. You 

can either obtain our replacement parts from a specialist retailer of your choice, or, for quick and easy ordering, 

simply go to our online shop at www.heibi-living.de. If you would prefer to call us, we also offer a service and 

ordering hotline on +49 (0) 9857 709-0. Staff members will be happy to help you with any questions you might 

have about our products.

Ersatzteilservice 
Replacement parts service

Lichtaustritt / Farbtemperatur 
Light output / colour temperature
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Ersatzgläser 
Replacement glass

Wir garantieren Ihnen einen langjährigen Ersatzteilservice für die Gläser unserer Leuchten. Sie können unsere 

Ersatzgläser bei einem Fachhändler Ihrer Wahl beziehen oder in unserem Onlineshop unter www.heibi-living.de 

schnell und einfach bestellen. Sie können sich auch telefonisch unter Telefon 09857 709-0 an uns wenden. Unsere 

Mitarbeiter stehen Ihnen gerne bei Fragen rund um unsere Produkte zur Verfügung. Bei Ersatzgläsern, die nicht 

ohne weiteres selbst getauscht werden können, fragen Sie einfach unsere Mitarbeiter – sie helfen gerne weiter.

We guarantee a long-term replacement parts services for the glass covers of our lights. You can either obtain our 

replacement glass covers from a specialist retailer of your choice, or, for quick and easy ordering, simply go to 

our online shop at www.heibi-living.de. If you would prefer to call us, we also offer a service and ordering hotline 

on +49 (0) 9857 709-0. Staff members will be happy to help you with any questions you might have about our 

products. If your replacement glass cover is tricky to change, simply ask a member of our staff – they will be happy 

to help.

Wichtige Hinweise 
Important notice

Unsere Leuchten sind elektrisch installiert, CE-konform, größtenteils GS-geprüft (LGA Nürnberg) und der Schutz-

klasse I zugeordnet. Sie dürfen nur in der im Katalog abgebildeten Stellung montiert werden. Soweit nicht anders 

angegeben erfolgt die Lieferung ohne Leuchtmittel. Unseren Wandartikeln (Briefkästen, Leuchten etc.) werden die 

passenden Schrauben und Dübel beigepackt.  Die Lieferung aller Artikel erfolgt ohne Dekoration. 

 

Bei den im Katalog angegebenen Abmessungen und Gewichten handelt es sich um Richtwerte. Da die meisten 

Artikel in Handarbeit hergestellt sind, müssen wir uns geringe Abweichungen vorbehalten. Für druckbedingte 

Farbabweichungen im Katalog übernehmen wir keine Haftung. Lieferungen erfolgen, falls nicht anders vereinbart, 

ausschließlich aufgrund unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen. Viele Artikel sind geschmacksmustergeschützt! 

Reproduktionen gleich welcher Art, auch auszugsweise, sowie schriftliche oder elektronische Auswertungen sind 

verboten! Technische Änderungen und Druckfehler müssen wir uns vorbehalten. 

 

Die Text- und Bildrechte (Produktbilder) liegen bei der Heibi Metall Birmann GmbH. Jegliche kommerzielle  

Verwendung und / oder Weiterverarbeitung der Abbildungen und Texte aus diesem Katalog nur auf Anfrage.

Our lights are electrically installed, CE compliant, mostly tested and approved for safety (LGA Nuremberg) and  

have been assigned protection category I. They may only be mounted in the position illustrated in the catalogue. 

Unless otherwise indicated, lights will be delivered without bulbs or tubes. Our wall-mounted items (letter boxes, 

lights etc.) will be supplied with the appropriate screws and wall plugs. All articles are delivered without decoration. 

 

The measurements and weights specified in the catalogue are reference values. As most of the articles are  

manufactured by hand, we reserve the right to produce minor deviations. We are not liable for any colour differ-

ences in the catalogue due to the printing process. Unless otherwise agreed, deliveries will be made solely on the 

basis of our Terms and Conditions of Sale and Delivery. Many articles are covered by registered design patents. 

Reproductions in any form whatsoever, including extracts, and written or electronic utilisation, are prohibited.  

We reserve the right to make technical modifications and accept no liability for printing errors. 

 

The text and image rights (product images) are reserved by Heibi Metall Birmann GmbH. Any commercial use 

and / or further processing of the images and texts from this catalog only on request.
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Fernbedienung für  
B.E.G-Bewegungsmelder  
LC-plus 280 
Remote control for  
B.E.G motion LC-plus 280

Fernbedienung Standard IR-LC plus 92095, 
passend zu folgenden Leuchten: 
43820, 43826, 43830, 43832 
68029, 68068, 68069, 68168, 68189 
Maße: 60 x 80 mm, Gewicht: 0,34 kg 
 
80221 Fernbedienung

Remote control IR-LC plus 92095, 
suitable for the following lighting: 
43820, 43826, 43830, 43832 
68029, 68068, 68069, 68168, 68189 
dimensions: 60 x 80 mm, weight: 0.34 kg 
 
80221 remote control

Bewegungsmelder LC-plus 280 
Motion detector LC-plus 280 – Gehäuse aus UV-beständigem Polycarbonat 

– Erfassungswinkel: 280° 
– Reichweite: 15 m 
– Ansprechhelligkeit: 2 – 2500 lx 
– Zeiteinstellung: 15 s – 16 min. 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 44 
– Schutzklasse: SK 2 
– Maße: B 10 x T 6,8 cm, H 7,8 cm 
 
80575 Bewegungsmelder

– case of polycarbonate, uv resistant 
– coverage angle: 280° 
– sensor range: 15 m 
– twilight setting: 2 – 2500 lx 
– time setting: 15 s – 16 min. 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 44 
– protection class 2 
– dimensions: W 10 x D 6.8 cm, H 7.8 cm 
 
80575 motion detector

Bewegungsmelder IS240 Steinel 
Motion detector IS240 Steinel – Erfassungswinkel: 240° 

– Reichweite: 12 m 
– Ansprechhelligkeit: 2 – 2000 lx 
– Zeiteinstellung: 10 s – 15 min. 
– Spannung: 230 V AC 
– Schutzart: IP 54 
– Schutzklasse: SK 2 
– Maße: B 9 x T 6 cm, H 10 cm 
 
80574 Bewegungsmelder

– coverage angle: 240° 
– sensor range: 12 m 
– twilight setting: 2 – 2000 lx 
– time setting: 10 s – 15 min. 
– voltage: 230 V AC 
– degree of protection: IP 54 
– protection class 2 
– dimensions: W 9 x D 6 cm, H 10 cm 
 
80574 motion detector

Erdspieß 
Spike – zur Befestigung für Leuchten 

– V2A-Edelstahl, geschliffen 
 
80212 Erdpieß 
– Länge Spieß: 25 cm 
– Maße Platte: B 15 x L 10 cm 
– Gewicht: 0,5 kg 
 
Passend zu 68163, 68164, 68180

– for fixing the lighting 
– V2A-stainless steel, grinded 
 
80212 spike 
– length spike: 25 cm 
– base plate: W 15 x L 10 cm 
– weight: 0.5 kg 
 
Suitable for 68163, 68164, 68180

Befestigungsbolzen für Hausnummer 
Mounting bolt for house numbers  – ein Satz Befestigungsbolzen

 – geeignet für Isolierputz 140 mm

 – passend zu Hausnummer „MAX“, „MAX-XXL“,  
 „MIDI“ und „MIDI-XL“ 
 
80113 Befestigungsbolzen

 – mounting bolt set

 – suitable for insulating plaster 140 mm

 – suitable for house number „MAX“, „MAX-XXL“,  
 „MIDI“ and „MIDI-XL“ 
 
80113 mounting bolt
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Aktuelle Standardfarben 
Current standard colours

001
Terra Bronce
terra bronce

002
Braun / Gold patiniert
brown / gold patinated

008
Weiß / Gold patiniert
white / gold patinated

010
Grün / Gold patiniert
green / gold patinated

015
Dunkelgrün
dark green

026
Schwarz  / Antik
black / antique

027
Schwarz / Gold
black / gold

028
Schwarz / Glimmer
black / mica

034
Signalweiß (RAL 9003) 
signal white (ral 9003)

040
Diamantsilber
diamond silver

036
Steingrau
anthracite

072
Edelstahl geschliffen
stainless steel grinded

039
Grafitgrau (DB 703)
graphite (db 703)

043
Mokkabraun
mocha brown

Die in diesem Katalog aufgeführten Artikel sind Standardausführungen. Sonderlackierungen sind grundsätzlich 

möglich. Bitte fragen Sie uns an unter Telefon 09857 709-0. Unsere Mitarbeiter stehen Ihnen gerne bei Fragen rund 

um unsere Produkte zur Verfügung. Unsere lieferbaren Farben bzw. Ausführungen entsprechen untenstehenden 

Varianten-Nummern. Die abgebildeten Farben können aus drucktechnischen Gründen vom Original abweichen.  

Bitte beachten Sie, dass Sonderanfertigungen nicht zurückgenommen werden können.

The articles in this catalogue are standard designs. Special varnishes can be supplied, in principle. Please call us 

on +49 (0) 9857 709-0 to discuss this. Staff members will be happy to help you with any questions you might have 

about our products. Our colours and models available for delivery correspond to the variant numbers listed below. 

The colours illustrated can differ from the originals for technical printing reasons. Please note that custom- 

manufactured articles cannot be returned.

033
Grau (RAL 7016)
grey (ral 7016)

Ob Wunschfarbe oder Sonderanfertigung: Für den besonderen Geschmack fertigen wir Ihr Einzelstück genau  
nach Ihren Vorgaben. Sprechen Sie uns an! 
Whether desired color or special edition: for the special taste we manufacture your unique object exactly according 
to your specifications. Contact us!
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Datenschutz 
Data protection

Wir verarbeiten und nutzen Ihre Daten zur reibungslosen Abwicklung und Durchführung Ihres Auftrages, zur 

weiteren Pflege der Kundenbeziehung und um Ihnen Informationen über unsere aktuellen Angebote zuzusenden. 

Selbstverständlich berücksichtigen wir dabei Ihre schutzwürdigen Interessen entsprechend den gesetzlichen  

Datenschutzbestimmungen. Wenn Sie zukünftig unsere Angebote nicht mehr erhalten möchten, können Sie bei uns 

der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken widersprechen.

We will process and use your data in order to process and implement your order smoothly, maintain the customer 

relationship and send you information on our current offers. In the process, we will of course take account of your 

legitimate interests in accordance with the statutory data protection provisions. If in future you no longer wish to 

receive our offers, you may withdraw your permission for us to use your data for promotional purposes.

Garantie 
Warranty

Unsere Produkte zeichnen sich durch hochwertige Verarbeitung, korrosionsbeständige Materialien und lange 

Lebensdauer aus. Deswegen geben wir auch 10 Jahre Garantie gegen Durchrosten unserer Produkte aus Aluminium, 

Edelstahl oder feuerverzinktem Stahl. Auf die Artikel aus unserem Nosto-Programm gewähren wir zudem 15 Jahre 

Garantie gegen Durchrosten. Auf unsere LED-Leuchten / Leuchten geben wir 10 Jahre Garantie. Verschleißteile, 

elektronische Vorschaltgeräte und Gebrauchsspuren sind von der Garantie ausgeschlossen. Diese Garantie erlischt 

bei nicht sachgemäßer Bedienung, Behandlung, Pflege oder bei mutwilliger Beschädigung.

Our products are known for their fine workmanship, corrosion-resistant materials and long service life. This is why 

we offer a 10-year warranty against rust perforation for our products made out of aluminium, stainless steel and 

hot-dip galvanized steel. Articles from our Nosto range come with a 15-year warranty against rust perforation. Our 

LED lights and lighting products have a 10-year warranty. The warranty does not include wearing parts, electronic 

ballast and traces of usage. This warranty will become null and void in the event of improper operation, handling 

and care, or in case of wilful damage.

 

Edelstahl rostfrei 
Stainless steel

Fachbetriebe mit dem Qualitätssiegel Edelstahl Rostfrei haben sich verpflichtet, für sachgemäßen Werkstoffeinsatz 

und fachgerechte Verarbeitung Sorge zu tragen. Materielle wie wirtschaftliche Dauerhaftigkeit machen Edelstahl 

Rostfrei mit Qualitätssiegel auch ökologisch zu einem wertvollen Werkstoff im Sinne des nachhaltigen Wirtschaf-

tens. Die geringeren Unterhaltungskosten gleichen innerhalb kürzester Zeit die höheren Investitionskosten aus.  

Die Breite der Werkstoffgruppe birgt jedoch das Risiko, dass ein für die jeweilige Anwendung ungeeigneter nicht- 

rostender Stahl eingesetzt oder der Werkstoff unsachgemäß verarbeitet wird. Zuverlässige Orientierungshilfe ist 

hier das seit 1958 international geschützte Markenzeichen Edelstahl Rostfrei.

Specialist companies bearing the stainless steel quality seal have pledged to ensure that appropriate materials are 

used and are processed in a workmanlike manner. Material and economic durability make quality-labelled stainless 

steel an ecologically valuable material too, in terms of sustainable business practices. The lower maintenance costs 

very quickly offset the higher cost of investment. However the breadth of this group of materials involves the risk 

that a type of stainless steel might be used which is unsuitable for the particular application, or that the material 

will not be processed properly. The “Edelstahl Rostfrei” (Stainless Steel) trademark, which has been internationally 

registered since 1958, provides reliable guidance in this respect.
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